RISE KRISHNA SATI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Department Name: EC E

Program Name: B:TQ C L‘)

Academic Year: 0| - &O&O

'Year/Semester: Jd - I

Name of the Student: D > SOW C“'7 q a
J

Roll Number: /C{ %B’A O(‘Hé:l

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of
programme,

S.No

Question

Very
Excellent| Good poodiityeans ?oor

]

How relevant do you find the course content in
relation to current industry standards and practices?.

v

2

How would you rate the teaching quality of the faculty
in your department?.

Vv

How do you rate the lab sessions and practicals
effective in complementing the theoretical knowledge
you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of
learning resources (e.g.. library, online materials,
software)?

<~

How will you rate the timely and constructive
feedback on your assignments and exams?

AN

How did you rate the approach of faculty members
outside of classroom hours for doubts and
discussions?.

How will you rate the opportunities for students to
engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with
technological advancements and industry needs?

<US

How would you rate the balance between academic
studies and opportunities for extracurricular
activities?.

10

Considering all factors, how will you rate the
satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

Any other suggestions: h |Q 5U%’% ’Q—S__Eﬂﬂ _ Al

D- Sono{; o

Date: |3 - |2~ Q0 19 IQAC Co-ordinator Signature of Student

RISE Krishna

Gai Gandhi Group

of Institutions, Valluru 523 272



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

Department Name: E C E

Program Name: B Tec ‘j

Academic Year: 914 Q_ 9n9 0

Year/Semester:

Jesal

Name of the Student: :D : Sancu‘[tfa

Roll Number:  1Q%f3 [AOU/’{

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

S.No

Question

Excellent

Very
Good

Good |Average| Poor

]

How would you rate the overall cleanliness and
maintenance of the campus?

Vi

How would you rate the classrooms and lecture halls
well-equipped and conducive to learning??.

Vv

(98]

How would you rate the availability and condition of
recreational facilities (e.g.. sports grounds, gym)?.

How would you rate the library facilities and
resources?

How would you describe the overall ambiance of the
campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place
for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?

How would you describe the overall social
environment of the college?

How would you rate the classroom environment in
terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of
technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.

10

How would you rate the opportunities for students to
engage in extracurricular activities and clubs?

Any other suggestions: _ h l? l l

Date:

\3-12-12019

IQAC Co-ordinatoi

E Krishna Sai Gandhi Group
" ntutions, Vallru 523272

“D.Sandhifar.

Signature of Studen



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

Department Name: ¢ |\/{ [ .

7 G

Academic Year: 20|9 2020 .

Program Name: R.Te Ctﬁ

Year/Semester:

el e
n-T

—

Name of the Student: (3 . \/‘[St \loi
U

Roll Number: |FR|AOCIA]

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of

programme.
S.No Question AT Good [Averagel Poor
) . Excellent| Good
) How relevant do you find the course content in
relation to current industry standards and practices?. v
How would you rate the teaching quality of the facuity
2 |in your department?. v
How do you rate the lab sessions and practicals
3 | effective in complementing the theoretical knowledge A
you gain in lectures?.
How would you rate the availability and quality of
4 | learning resources (e.g., library, online materials, o
software)?
5 How will you rate the timely and constructive
feedback on your assignments and exams? g
How did you rate the approach of faculty members
6 | outside of classroom hours for doubts and (e
| discussions?.
| How will you rate the opportunities for students to
7 engage in research projects or internships? N
Rate the curriculum and its updates to keep pace with
8 technological advancements and industry needs? v
How would you rate the balance between academic
9 | studies and opportunities for extracurricular A
activities?.
Considering all factors, how will you rate the
10 | satisfaction with the academic performance and A
environment of the college?
Any other suggestions: NA =
B-vyshnavi
Date: J5-t0 2019 17 - Signature of Student
IQAC Co-ordinator
RISE Krishna Sai Gandhi Group

of Institutions, Valluru 523 27",

+



RISE KRISHNA SAT GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

bepartment Name: C\VtL-

7=

Academic Year: 20t 20 -

Program Name:

Becky

~— -—
ft - )

L =

Year/Semester:

IRoll Number: ISSRIAGIO \ i

Name of the Student: B V.T A&\T‘Q\J?
]

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

S.No

Question

IExcellent

Very
Good

Poj

Good |Average or

1

How would you rate the overall cleanliness and
maintenance of the campus?

v

2

How would you rate the classrooms and lecture halls
well-equipped and conducive to learning??.

v

How would you rate the availability and condition of
recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

How would you rate the library facilities and
resources?

How would you describe the overall ambiance of the
campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place
for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?

How would you describe the overall social
environment of the college?

AN

How would you rate the classroom environment in
terms of promoting active learning and participation?

N

How would you rate the availability and quality of
technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.

10

How would you rate the opportunities for students to
engage In extracurricular activities and clubs?

Any other suggestions:

MA

Date: tS -—IO"ZOlo}

g@.

g-vgshnowf

Signature of Student

IQAC Co-ordinator
RISE Krishna Sai Gandhi Group
of Institutions. Valluru 523 272

x



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM i
I;epartment Name: ¢ -~ e Academic Year: 99\ ~ 2090
Program Name: (3. Tec | Year/Semester: 4] _ 1
Name of the Student: 2. Ay aly Roll Number: { 8 3 (AoU.(,

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of
programme.

S.No Question Excellent gs:;ﬁ Good |Average| Poor
1 How relevant do you find the course content in
relation to current industry standards and practices?. e
5 How would you rate the teaching quality of the faculty o
in your department?.
How do you rate the lab sessions and practicals
3 | effective in complementing the theoretical knowledge o

you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of

4 | learning resources (e.g., library, online materials,
software)?

How will you rate the timely and constructive
feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members

6 | outside of classroom hours for doubts and
discussions?.

How will you rate the opportunities for students to
engage in research projects or internships?

' Rate the curriculum and its updates to keep pace with
| technological advancements and industry needs? ~

How would you rate the balance between academic
9 | studies and opportunities for extracurricular
activities?. ' a
Considering all factors, how will you rate the '
10 | satisfaction with the academic performance and A
environment of the college?

S g S

Any other suggestions: . No Corm~enont

Date: ‘-\\ \ 0 \ DIV IQAC Co-ordinator Sig%tuﬁ‘gmnt

RISE Krishna Sai Gandhi Group
of Institutions, Valluru 523 272




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

w

Department Name: FCE Academic Year: 20/9 X 2024
Program Name: R 'TQCQ Year/Semester: f‘.i ‘ 'i
Name of the Student: M A’V}‘Ov( . Roll Number: (?Xg /fm &84

. JOA

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

7 ] Very
S.NQ Question Excellent| Good

Good (Average, Poor

How would you rate the overall cleanliness and

I | maintenance of the campus? v/
How would you rate the classrooms and lecture halls

2 well-equipped and conducive to learning??. v
How would you rate the availability and condition of

3| recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?. '\/

4 | How would you rate the library facilities and va

| resources?

How would you describe the overall ambiance of the

5 | campus in terms of aesthetics (landscaping, v
architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place

6 | for emergency situations (fire, medical emergencies, \/
etc.)?

How would you describe the overall social
environment of the college?

How would you rate the classroom environment in
terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the

S

college?.
10 How would you rate the opportunities for students to VA
engage in extracurricular activities and clubs?
Any other suggestions: — =i

Date: H [“)1 D lq

» [
A
ynaé:gt%égﬁdent




(

RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM /

Department Name: (. § .E.

Academic Year: 9201Q -9 .

Program Name: B.Tec A

Year/Semester: 7 —T .

IName of the Student: B. YQ\SI\QGJCEQ

Roll Number: 1@ [ IADS05.

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of
programme.

f

S.No

~ Question

Very

Excellentl Good Good |Average| Poor

1

How relevant do you find the course content in
relation to current industry standards and practices?.

v

2

How would you rate the teaching quality of the faculty
in your department?.

o

How do you rate the lab sessions and practicals
effective in complementing the theoretical knowledge
you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of
learning resources (e.g., library, online materials,
software)?

How will you rate the ‘timely and constructive
feedback on your assignments and exams?

§

How did you rate the approach of faculty members
outside of classroom hours for doubts and
discussions?.

How will you rate the opportunities for students to
engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with
technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic
studies and opportunities for extracurricular
activities?.

7

10

Considering all factors, how will you rate the
satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

=7

Any other suggestions: _PM.I C_&LQ W\OW&EAQQ CX}DO[/\L ngeh'b il

Le chwo Lo qies

Date: 19 —®—20\9 ﬁj

B Yashasswee.

Signature of Student



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE d

Department Name: c 2 S -E

Academic Year: 9010 ~920 .

Program Name: B ,r'TE'C_L‘

Year/Semester: j._ I

Name of the Student: E. ')/'aqs F-O(SJ{_G’_C ]

Roll Number: QK 81A0505

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

| /
S.No | Question Excellent Zg;ﬁ Good [Average, Poor
l. How would you rate the overall cleanliness and
| 1| maintenance of the campus? \/
) How would you rate the classrooms and lecture halls ; '\/ \/
well-equipped and conducive to learning??.
How would you rate the availability and condition of \/
3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.
How would you rate the library facilities and .
v resources? \/
How would you describe the overall ambiance of the
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping, \/
architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place
6 | for emergency situations (fire, medical emergencies, \/
etc.)?
. How would you describe the overall social \/
environment of the college?
How would you rate the classroom environment in
8 | terms of promoting active learning and participation? | \/,
How would you rate the availability and quality of
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the \/
college?.
10 How would you rate the opportunities for students to \/
engage in extracurricular activities and clubs?
Any other suggestions: N '[ X_L H
R. Yoshasstee

Date: \C‘ — g __lolq

Signature of Student



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

-

Department Name: [~ &

Academic Year: 2.0(9-2020

Program Name: g tech

Year/Semester: {i) —T

Name of the Student: L-MMcena keh

Roll Number: (77 ¥B/AOY23

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of

programme.
S.No Question Yy, Good |Average| Poor
Excellent| Good
How relevant do you find the course content in
1| relation to current industry standards and practices?. v’
5 How would you rate the teaching quality of the faculty
in your department?. v/
How do you rate the lab sessions and practicals
3 | effective in complementing the theoretical knowledge D
you gain in lectures?.
How would you rate the availability and quality of
4 | learning resources (e.g., library, online materials, /
software)?
5 How will you rate the timely and constructive v
feedback on your assignments and exams?
How did you rate the approach of faculty members
6 | outside of classroom hours for doubts and \/
| discussions?.
7 How will you rate the opportunities for students to \/
engage in research projects or internships?
g Rate the curriculum and its updates to keep pace with \/
technological advancements and industry needs?
How would you rate the balance between academic
9 | studies and opportunities for extracurricular /
activities?.
Considering all factors, how will you rate the
10 | satisfaction with the academic performance and /
environment of the college?
Any other suggestions: : No (ormmen -
[:]
% L Meenakshl
Date: oy — 1O~ 2019 IQAC Co-ordinator Signature of Student

RISE Krishna Sai Gandhi Groi:
of Institutions, Valiury 523 27



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE i
Department Name: £ T Academic Year: 3| q-2020
Program Name: B“rec h Year/Semester: T -1
Name of the Student: | . Meem kK shi Roll Number: } 3.9 R|A 0 (_,,gs
Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.
S.No ] Question M Good |Average| Poor
] T Excellent| Good
1 How would you rate the overall cleanliness and \/
maintenance of the campus?
’ How would you rate the classrooms and lecture halls
well-equipped and conducive to learning??. \/
How would you rate the availability and condition of
3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?. v
How would you rate the library facilities and ’
g resources? \/
How would you describe the overall ambiance of the
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping, v
architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place
6 | for emergency situations (fire, medical emergencies, 7
etc.)?
7 How would you describe the overall social
environment of the college? \/
? How would you rate the classroom environment in \/
terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the ot
college?.
10 How would you rate the opportunities for students to
engage in extracurricular activities and clubs? v

Any other suggestions:

L Meeno ksh;

Date: 04--10-20 lq Signature of Student

IQAC Co-ordinator

RISE Krishna Sai Gandhi Group
of Institutions, Valliiry 523272



\

RISE KRISHNA SAT GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Department Name: (CS€

\Academic Year: 0|9 ~2.02.0

Program Name: @3 Tech

Year/Semester: {1} ~T

Name of the Student: Bhauanam™  (gyskrm strdhw

Floll Number: ¢8R \A0S05

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of
programme.

f

S.No

Question

T

Excellent

Very

Good Good |Average| Poor

1

How relevant do you find the course content in
relation to current industry standards and practices?.

v

2

How would you rate the teaching quality of the faculty
in your department?.

v

How do you rate the lab sessions and practicals
effective in complementing the theoretical knowledge
you gain in lectures?.

M

How would you rate the availability and quality of
learning resources (e.g., library, online materials,
software)?

How will you rate the timely and constructive
feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members
outside of classroom hours for doubts and
discussions?.

How will you rate the opportunities for students to
engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with
technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic
studies and opportunities for extracurricular
activities?.

10

Considering all factors, how will you rate the
satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

el

Any other suggestions: INbwduce  mone  Pawdna ) onenkd Subiec H

Fo CSE  Shudent

Date: ‘251}0;" ](1

af InStlD_}t[Qns' Val

; IQAC Co-ordinator
RISE Krishna Saj Gandhi Group
luru 523 272

B-lokghrmy Sindkhu
Signature of Student



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE d
Department Name: CS¢ Academic Year: 90|9~2020
Program Name: [3.Tech 'Year/Semester: @ -7
Name of the Student: glhauonam Ak Sindhy JRoll Number: |48R | AU505

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

S.No Question ] VenY Good |Average| Poor
Excellent| Good
1 How would you rate the overall cleanliness and _
maintenance of the campus? v
) How wogld you rate the clgssrooms apd lecture halls o
well-equipped and conducive to learning??. §
How would you rate the availability and condition of |
3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?. N
How would you rate the library facilities and .
g resources? 4 . T

How would you describe the overall ambiance of the
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place

N

6 | for emergency situations (fire, medical emergencies, \/
etc.)?
7 How would you describe the overall social | 7

environment of the college?

g How would you rate the classroom environment in
terms of promoting active learning and participation? \/
How would you rate the availability and quality of
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the 7
college?.

How would you rate the opportunities for students to
10 ) ; BJast <
engage in extracurricular activities and clubs?

Any other suggestions: fleas wavmé’ d00d Lfbﬂt’(,u Y e /'th‘q
ard  [Lejounce

B. Lol shmi Sindho
Date: 29 lmy, 19 Signature of Student

IQAC Co-ordinator
<ISE Krishna Sai Gandhi Group
of Institutions, Valluru 523 272



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

b

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Department Name: FCF

Academic Year: 0/9-3030

Program Name: /5. 7’@6/-,

Year/Semester: _[:\7 — /e

IName of the Student: 5/ Taamec Z

[Roll Number: [/438B1A0YQS

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of

programme.
S.No Question ey Good |Average| Poor
; Excellent| Good

1 How relevant do you find the course content in >
relation to current industry standards and practices?.

) How would you rate the teaching quality of the faculty N
in your department?.
How do you rate the lab sessions and practicals

3 | effective in complementing the theoretical knowledge e
you gain in lectures?. ;
How would you rate the availability and quality of

4 | learning resources (e.g., library, online materials, N
software)?
How will you rate the timely and constructive -

5> | feedback on your assignments and exams?
How did you rate the approach of faculty members

6 | outside of classroom hours for doubts and =
discussions?.
How will you rate the opportunities for students to

7 engage 1n research projects or internships? v

2 Rate the curriculum and its updates to keep pace with S
technological advancements and industry needs?
How would you rate the balance between academic

9 | studies and opportunities for extracurricular A
activities?.
Considering all factors, how will you rate the

10 | satisfaction with the academic performance and i
environment of the college?

Any other suggestions: szgzlffd:g gaﬂjz@l[_a'{f \/ & exXom  (p e -

Date: £/ /lo/m/q

X

of Institutions, Valluru

IQAC Co-ordinator
RISE Krishna Sai Gandhi Group

523 272

SD- Tameez
Signature of Student




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

-

Department Name: EC E

Academic Year: &O]q ~2pQ D

Program Name: B- TQCL\

Year/Semester: TQ ELETN

éName of the Student: S 0 mee

Roll Number: |{ ¢p,y Ap g5

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

rjS.No

Question

Very

Excellentl Good Good |Average| Poor

1

How would you rate the overall cleanliness and
maintenance of the campus?

N

How would you rate the classrooms and lecture halls
well-equipped and conducive to learning??.

How would you rate the availability and condition of
recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

How would you rate the library facilities and
resources?

How would you describe the overall ambiance of the
campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

IS

How would you rate the adequate measures in place
for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?

How would you describe the overall social
environment of the college?

How would you rate the classroom environment in
terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of
technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.

10

How would you rate the opportunities for students to
engage in extracurricular activities and clubs?

Any other suggestions: e: MProve lobs.

Date: L))]o/ 1019 : %

RISE Krish

SD Tameet

Signature of Student

IQAC Co-ordinatyy
N3 5ai Gandhi Groy

Of Inchit 1
Iﬂsbmhons, Vallury 523 272p




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM 4
Department Name: (4 ¢ Academic Year: 9piq -9p)0
Program Name: & Teth Year/Semester: ’W "o
Name of the Student: B S W Ih ‘Roll Number: \65’%\ e
. Y na \ADS

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of
( programme.
/

S.No _ Question Excellent Zggﬁ Good |Average| Poor

How relevant do you find the course content in

I | relation to current industry standards and practices?. \/
How would you rate the teaching quality of the faculty

2 |in your department?. v
How do you rate the lab sessions and practicals

3 | effective in complementing the theoretical knowledge v’
you gain in lectures?. '
How would you rate the availability and quality of

4 | learning resources (e.g., library, online materials,
software)? \/
How will you rate the timely and constructive

> | feedback on your assignments and exams? v

! How did you rate the approach of faculty members
I 6 | outside of classroom hours for doubts and

discussions?. v
7 How will you rate the opportunities for students to

engage in research projects or internships? v

Rate the curriculum and its updates to keep pace with
8 p ; ,7

technological advancements and industry needs’ \/

How would you rate the balance between academic
9 | studies and opportunities for extracurricular
activities?. \/
Considering all factors, how will you rate the
10 | satisfaction with the academic performance and /
environment of the college?

Any other suggestions: N QQ"L MoYe. {D\’ttj vl ‘(’47\0 td [%!,Q 0&30&& [ﬁ—

sweHna
Date: ST o= no\9 = Signature of Student
~ IQAC Co-ordinator

AUSE Krishna Sai Gandhl Group

of Institutions, Vallury 523 272




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

]

Department Name:

'Academic Year:

CSE A — JelN
Program Name: Year/Semester: —
2 2 .<tech W -9
Name of the Student: oll Number:
B S ctno. lR \b BB I1ApSDS

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

S.No

Question

Excellent

Very
Good

Good |Average

Poor

How would you rate the overall cleanliness and
maintenance of the campus?

L

How would you rate the classrooms and lecture halls
well-equipped and conducive to learning??.

How would you rate the availability and condition of
recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

How would you rate the library facilities and
resources?

v
v
Ve

How would you describe the overall ambiance of the
campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place
for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?

How would you describe the overall social
environment of the college?

How would you rate the classroom environment in
terms of promoting active learning and participation?

A

How would you rate the availability and quality of
technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.

v

10

How would you rate the opportunities for students to
engage in extracurricular activities and clubs?

v’

Any other suggestions:

o Dvovide OrnorgRnty reed® col ‘fCLSKfJg

Date: 35 - 04 -20\ Y

IQAC Co-ordinator

"TGE Krishna Sai Gandhi Group
+anstfutions, Vialluru 522 777

Bl

Signature of Student




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Department Name: C SE Academic Year: 90 19-2020
Program Name: (3 FFy e Year/Semester: T —TL
Name of the Student: P Dwsq Devs Roll Number: [9R 3 /A0 525

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of
programme.

. Very
S.No Question Excellentl Good Good |Average, Poor

How relevant do you find the course content in

relation to current industry standards and practices?. v

How would you rate the teaching quality of the faculty /

in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals

effective in complementing the theoretical knowledge \/

you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of

4 | learning resources (e.g., library, online materials, \/
software)?

How will you rate the timely and constructive

feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members

6 | outside of classroom hours for doubts and

discussions?.

How will you rate the opportunities for students to

1

(U]

%

&

7 engage in research projects or internships? v
Rate the curriculum and its updates to keep pace with _
8 technological advancements and industry needs? \/
How would you rate the balance between academic
9 | studies and opportunities for extracurricular \/
activities?.

Considering all factors, how will you rate the
10 | satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

X

Any other suggestions: N O

P. Du\ZSq
Date: 9 4 — O~ 202-0 ,Ej Signature of Student




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

Department Name: ( SE Academic Year: 2019 -2030
Program Name: [3.7Te )y Year/Semester: T — 11
Name of the Student: [ Du:a‘ﬁo Dev d Roll Number: |99 BLAO5HLE

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

S.No

Question

Very
Excellent| Good

Good |Average, Poor

|

1

How would you rate the overall cleanliness and
maintenance of the campus?

v

How would you rate the classrooms and lecture halls
well-equipped and conducive to learning??.

How would you rate the availability and condition of
recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

v
a

How would you rate the library facilities and
resources?

W

How would you describe the overall ambiance of the
campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place
for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?

How would you describe the overall social
environment of the college?

How would you rate the classroom environment in
terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of
technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.

SN BN

10

How would you rate the opportunities for students to
engage in extracurricular activities and clubs?

Any other suggestions: N O

Date:

2 9- 07-2020

P‘ Du‘GS&

Signature of Student

(QCOrA T Grove

“353‘ Gatt 523 n
vaturl



o~

RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM 1

Department Name: C \\ | L

lAcademic Year: T0 [q o Ne B

Program Name: 2. TCCJ’\

'Year/Semester: T L. ""'

Sl

Name of the Student: @] NCN)‘KO\ .

IRoll Number: l??BSAO\BO i

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of
programme.

]

S.No

Question

Very
Excellent| Good Good |Average

Poor

1

How relevant do you find the course content in
relation to current industry standards and practices?.

7

How would you rate the teaching quality of the faculty
in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals
effective in complementing the theoretical knowledge
you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of
learning resources (e.g., library, online materials,
software)?

b
-
-

How will you rate the timely and constructive
feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members
outside of classroom hours for doubts and
discussions?.

N

How will you rate the opportunities for students to
engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with
technological advancements and industry needs?

A

How would you rate the balance between academic
studies and opportunities for extracurricular
activities?.

10

Considering all factors, how will you rate the
satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

Any other suggestions: Ay

ale: % ]
P 13-32020 . IQAC Co-ordinator

RISE Krishna Sai Gandhi Group
of Institutions, Valluru 523 272

aature of St dent



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Department Name: (C \v| L

Academic Year: 204 ~-2.0

Program Name: B\ ((CQ I

Year/Semester: ;7 _ )
ol -~

IName of the Student: Q‘ NO\V}Q«

Roll Number: [GRRSAO|R6 .

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

S.No

Question

Very

Excellent| Good 0| IR

1

How would you rate the overall cleanliness and
maintenance of the campus?

%

2

How would you rate the classrooms and lecture halls
well-equipped and conducive to learning??.

-

How would you rate the availability and condition of
recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

How would you rate the library facilities and
resources?

How would you describe the overall ambiance of the
campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place
for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?

How would you describe the overall social

| environment of the college?

How would you rate the classroom environment in
terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of
technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.

NN N

IOI

How would you rate the opportunities for students to
engage in extracurricular activities and clubs?

Any other suggestions: N A

Date: |§-3.9.090

€ Navya
Signature of Student

I(_QAC kCo-ordinator
RISE Krishna Sai Gandhi Group
of Institutions, Vallury 523 272




(

RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

-

Department Name: Ece

Academic Year:

20/9- 20

Program Name: B. Tech

Year/Semester:

-

—_—

Name of the Student: M BTQCJY

’Roll Number:

188BWAOL81

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of

programme.
S.No Question MR Good [Average| Poor
’ Excellent| Good

How relevant do you find the course content in

1 : ; : e
relation to current industry standards and practices?.
How would you rate the teaching quality of the faculty 7

2 |in your department?.
How do you rate the lab sessions and practicals

3 | effective in complementing the theoretical knowledge o
you gain in lectures?.
How would you rate the availability and quality of

4 | learning resources (e.g., library, online materials, v~
software)?
How will you rate the timely and constructive

> | feedback on your assi ts and ? v©

your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members

6 | outside of classroom hours for doubts and o
discussions?.
How will you rate the opportunities for students to

7 engage in research projects or internships? v

R Rate the curriculum and its updates to keep pace with V7
technological advancements and industry needs?
How would you rate the balance between academic

9 | studies and opportunities for extracurricular VA
activities?.
Considering all factors, how will you rate the

10 | satisfaction with the academic performance and v
environment of the college?

Any ot suggesions: Ot nove_ Coamenicalldn Cectlon iy seouized

Date: ‘q { L I 80&0 %
IQAC Co-ordinator

RISE Krishna Sai Gandhi Group
of Institutions, Valiury 523 277

' (]
Signature of Student




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

o

Department Name: E{_‘ E Academic Year: 90 /9,_ 20 l
Program Name: B 72_,01,‘ Year/Semester: I -1
:;Name of the Student: M. B 7(7Q)'° Roll Number: 188RIA Oy§1

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

S.No

Question

Excellent| Good

Very

Good [Average Poor

1

How would you rate the overall cleanliness and
maintenance of the campus?

v©

How would you rate the classrooms and lecture halls
well-equipped and conducive to learning??.

How would you rate the availability and condition of
recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

N

How would you rate the library facilities and
resources?

N

How would you describe the overall ambiance of the |

campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place
for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?

How would you describe the overall social
environment of the college?

N

How would you rate the classroom environment in
terms of promoting active learning and participation?

N

How would you rate the availability and quality of
technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.

10

How would you rate the opportunities for students to
engage in extracurricular activities and clubs?

Any other suggestions: &} )T"&M&gih@g__ ”"@ \ m?&m

Date: \q 13) &0&@

IQAC Co-ordinatyy

RISE
,\f

Krishna Sai Gandhj
Tnstitutions, v .dh: Group

22272

M, Bindd

Signature of Student




RISE KRISHNA SAT GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM J

Department Name: ¢ ¢ [© Academic Year: g 2.0 (Q - 2020
Program Name: B- T@.C)‘\ 'Year/Semester: = E
Name of the Student: (e L,O."la?fr holl Number: [$¢ B LADSO

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of

( programme.
i

Very Good

S.No Question Excellent! Good Average Poor

How relevant do you find the course content in
relation to current industry standards and practices?. v
How would you rate the teaching quality of the faculty
in your department?. v~
How do you rate the lab sessions and practicals
3 | effective in complementing the theoretical knowledge N
you gain in lectures?. )
How would you rate the availability and quality of
4 | learning resources (e.g., library, online materials, v
software)?
How will you rate the timely and constructive
feedback on your assignments and exams? vo .
How did you rate the approach of faculty members
6 | outside of classroom hours for doubts and g~
discussions?.
How will you rate the opportunities for students to
engage in research projects or internships? \'4
Rate the curriculum and its updates to keep pace with
technological advancements and industry needs? v
How would you rate the balance between academic
9 | studies and opportunities for extracurricular P
activities?.
Considering all factors, how will you rate the
10 | satisfaction with the academic performance and v
environment of the college?

Any other suggestions: gE (o} lj‘ﬁkf_d_f_ﬂul_\)gm;im_ﬁﬁj‘? E_vnm& :

@ LQJ’LDJ'LZ
Date: |6 103] 2 020, i Signature of Student
IQAC Co-ordinator
RISE Krichna Sai Gandhi Group
of Institutions, Valluru 523 272

1




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

{

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

Department Name: (S E

Academic Year: 0l Q-2L0

Program Name: [}, Tech

Year/Semester: [ — [

Name of the Student: ( .Lalhos?

oll Number: &88 BIQO SG(;

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

S.No

/
Question

Excellent

Very
Good

Good

Average

Poor

How would you rate the overall cleanliness and
maintenance of the campus?

V

How would you rate the classrooms and lecture halls
well-equipped and conducive to learning??.

How would you rate the availability and condition of
recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

How would you rate the library facilities and
resources?

How would you describe the overall ambiance of the
campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place
for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?

How would you describe the overall social
environment of the college?

How would you rate the classroom environment in
terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of
technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.

10

How would you rate the opportunities for students to
engage in extracurricular activities and clubs?

Any other suggestions:

provRdewnore dyrtems J“’\brom&:.

Date:

L6 lon\ro20 %

C . Lohand

Signature of Student




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

o

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Department Name: £cg Academic Year: 9019 ~-20
Program Name: B<TCQC "'j Year/Semester: 111 —JL
Name of the Student: [ ° SQmSo N Roll Number: | 788/ A0 ys9

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of
(" programme.

| S.No Question Excellent g(e)gﬁ Good |Average, Poor
1 How relevant do you find the course content in Vs
relation to current industry standards and practices?.
) How would you rate the teaching quality of the faculty /
in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals
3 | effective in complementing the theoretical knowledge N

you gain in lectures?. i
How would you rate the availability and quality of

4 | learning resources (e.g., library, online materials, \/
software)?

5 How will you rate the timely and constructive /
feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members

6 | outside of classroom hours for doubts and \/
X . \
{ discussions?.
7 How will you rate the opportunities for students to ,
engage in research projects or internships? ’- \/
2 Rate the curriculum and its updates to keep pace with |
technological advancements and industry needs? \/

How would you rate the balance between academic
9 | studies and opportunities for extracurricular
activities?.

Considering all factors, how will you rate the

10 | satisfaction with the academic performance and \/
environment of the college?

Any other suggestions: . No COmmmk,L_ _ ——

ate: i ACCD—Ofdmator 1 ure of Studen
Dat 19[5’ K080 RISEKY?Shna Sai Gandhi Group Signature of Student

of Institutions, Valluru 523 272



RISE KRISHNA SAT GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

- 4

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

Department Name: EcE

Academic Year: 909 — 20

Program Name: R-Tech

'Year/Semester: || l -1

Name of the Student:” | * SQMSON

Roll Number: | TT8R(1A OL'S'QI

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

l

S.No | Question Fxcellent Zﬁgﬁ Good |Average| Poor
How would you rate the overall cleanliness and
I | maintenance of the campus? v’
How would you rate the classrooms and lecture halls
2 well-equipped and conducive to learning??. v~
How would you rate the availability and condition of
3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?. o
How would you rate the library facilities and
4 | resources? v
How would you describe the overall ambiance of the
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping, \/
architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place
6 | for emergency situations (fire, medical emergencies, o
etc.)?
7 How would you describe the overall social o
environment of the college?
g How would you rate the classroom environment in <
terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the =
college?.
, How would you rate the opportunities for students to
] 10 | engage in extracurricular activities and clubs? 1 \/
Any other suggestions: S ) 10 ) M iy

Date: IOIIZ),&Q&D

1QAC Co-ordinator
RISE Krishna Sai Gandhi Group
of Institutions, Valluru 523 272

T-SAMson

Signature of Student




(

RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

é

Department Name: (¢ Academic Year: 9019 - Q0 Q0
rogram Name: BTQC}) 'Year/Semester: \Q 2 E
Name of the Student: . Vauunolhuya [Roll Number: |98RIAD SOL

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of

programme.
[}
S.No Question Very Good |Average, Poor
) Excellent] Good
How relevant do you find the course content in
L' | relation to current industry standards and practices?. v
How would you rate the teaching quality of the faculty
2 |in your department?. v
How do you rate the lab sessions and practicals
3 | effective in complementing the theoretical knowledge v
you gain in lectures?.
How would you rate the availability and quality of
4 | learning resources (e.g., library, online materials, i
software)?
How will you rate the timely and constructive
5> | feedback on your assignments and exams? v
How did you rate the approach of faculty members
6 | outside of classroom hours for doubts and 8
discussions?.
How will you rate the opportunities for students to
7 engage in research projects or internships? %
Rate the curriculum and its updates to keep pace with
8 technological advancements and industry needs? v’
How would you rate the balance between academic
9 | studies and opportunities for extracurricular N/
activities?.
Considering all factors, how will you rate the
10 | satisfaction with the academic performance and va
environment of the college?

Any other suggestions:

_ Hlmdue  mox
coxderks  So  coc slﬂd-en\«

'_Dmnam c‘men-l(ﬂ

Date: \'5/0 :2/ %0

IQAC Co-ordinator
RISE Krishna Sai Gandht Group
of Institutions, Valluru 523 272

-

Signature of Student




(
!

RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE ‘

Department Name: Cse

Academic Year: 9¢919q -~ 2020

Program Name: B Tedh

'Year/Semester: M -

Name of the Student: [ - Veuun dharo.

[Roll Number: 1419 31 A0 S06

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

i
S.No Question Excellent Zggﬁ Good |Average] Poor

How would you rate the overall cleanliness and

1| maintenance of the campus? e
How would you rate the classrooms and lecture halls

2 well-equipped and conducive to learning??. v
How would you rate the availability and condition of s

3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

4 How would you rate the library facilities and
resources?
How would you describe the overall ambiance of the

S | campus in terms of aesthetics (landscaping, VA
architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place

6 | for emergency situations (fire, medical emergencies, !
etc.)?

7 How would you describe the overall social v
environment of the college?
How would you rate the classroom environment in

8 | terms of promoting active learning and participation? 4
How would you rate the availability and quality of

9 | technological resources (labs, software, etc.) in the G
college?.

10 How would you rate the opportunities for students to %
engage in extracurricular activities and clubs?

Any ohersuggesions: T voviede  \akesk Dublishe!  Baoks

in

\ih !
)

Date: \;3/03/10 %

B vordd

Signature of Student

IQAC Co-ordinator

*iSE Krishna Sai Gandhi Group
i Institutions, Valluru 523 277




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

1o

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Department Name: E C E Academic Year: O \q -92090
Program Name: /B aec 1.\ Year/Semester: :L\?-E

Name of the Student: V) . R AT0% Roll Number: | 5§ BIAO LEs

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of
(" programme.

’ Very 2
S.No Question Excellent| Good Good |Average, Poor

How relevant do you find the course content in

relation to current industry standards and practices?. v’

How would you rate the teaching quality of the faculty \/

in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals

3 | effective in complementing the theoretical knowledge w2l
you gain in lectures?. i

How would you rate the availability and quality of

4 | learning resources (e.g., library, online materials, L

software)?

How will you rate the timely and constructive

feedback on your assignments and exams? v

How did you rate the approach of faculty members \/

6 | outside of classroom hours for doubts and F
discussions?. '

How will you rate the opportunities for students to

engage 1n research projects or internships? g

Rate the curriculum and its updates to keep pace with S

technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic

9 | studies and opportunities for extracurricular \/

activities?.

Considering all factors, how will you rate the

10 | satisfaction with the academic performance and \/

environment of the college?

1

2

Any other suggestions: Ne (nw_m_wﬁtl&)(

Date: | "‘lb?)l 803D 3 ;iDgr\lglgéo%g\tltldent
e IQAC Co-ordinator
RISE Krishna Sai Gandh Group

of Institutions, Vallury 523 272




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE if

Department Name: E CE

Academic Year: §6\q -206306

Program Name: RTe Ch

Year/Semester: ¢ ‘\_y__’

=T

Name of the Student: (_D-'}lo.g\\ﬂi

Roll Number: &R BIAcUGS

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

. Very d I Y Poor
S.No Question Excellent! Good Good |Average, Poor
! How would you rate the overall cleanliness and <
maintenance of the campus?
) How would you rate the classrooms and lecture halls
well-equipped and conducive to learning??. v
How would you rate the availability and condition of
3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?. v
4 How wou;d you rate the library facilities and S
resources’
How would you describe the overall ambiance of the
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping, A
architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place
6 | for emergency situations (fire, medical emergencies, S
etc.)?
7 How would you describe the overall social /
environment of the college?
? How would you rate the classroom environment in Ve
terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the i
college?.
10 | How would you rate the opportunities for students to
| engage in extracurricular activities and clubs? v
Any other suggestions: __EMMMMQO itk 1o the ¢ _lu o
Date: 1 ql 03| Q0O : % ;3g>na e frgudent
IQAC Co-ordinator

RISE Krishna Sai Gandhi Group
of Institutions, Valluru 523 272




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM 4

Department Name: CS [: Academic Year: 0‘20 {‘9 s ﬂ?Do}ZO
Program Name: ZZ’ TC’CA, Year/Semester: 117 — 1ty

Name of the Student: (’HA L&A _C [A/AP/\/A' jRoll Number: /6 88/,40506 =

Please rate your valuable feedback on the curriculum for the review of the syllabus / to improve the quality of
programme.

f

Very

S.No Question Excellent| Good

Good |Average, Poor

How relevant do you find the course content in
relation to current industry standards and practices?.

1 N
How would you rate the teaching quality of the faculty \/

2 | your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals

3 | effective in complementing the theoretical knowledge
you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of

4 | learning resources (e.g., library, online materials,
software)?

How will you rate the timely and constructive \/

feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members
6 | outside of classroom hours for doubts and
discussions?.

How will you rate the opportunities for students to

7 |en gage in research projects or internships? \/
g Rate the curriculum and its updates to keep pace with \/ ‘
technological advancements and industry needs?
How would you rate the balance between academic
9 | studies and opportunities for extracurricular \/
activities?.
Considering all factors, how will you rate the >
10 | satisfaction with the academic performance and \/

environment of the college?

Any other suggestions: :Tn{'{o__c_luce. mpne Proj Yam (%nenteal <o bjec g
For  CSE  Student

C - Sevapra
Date: q—/3 — 2020 % X Signature of Student

IGAC Co-ordinator
RISE Krishna Sai Gandhi Group
of Institutions, Valluru 523 272



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
5 % (Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)

Isa g
f A

Y 3 ‘” NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P
iy,

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE x

bepartment Name: C\SE Academic Year: D [’9 - 020

Program Name: g . 7er A Year/Semester: W_E
Name of the Student: C ‘L’lA, LLA 3 IMAPNA Roll Number: /'68 /2/;10506'

Please rate your valuable feedback on the ambience to improve the quality of Programme.

Very
Excellent| Good
How would you rate the overall cleanliness and N

N~

S.No Question Good |Average, Poor

I | maintenance of the campus?

How would you rate the classrooms and lecture halls
well-equipped and conducive to learning??.

How would you rate the availability and condition of -
3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?. \/

4 How would you rate the library facilities and

resources?

How would you describe the overall ambiance of the

5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,

architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place

6 | for emergency situations (fire, medical emergencies,

etc.)?

How would you describe the overall social

environment of the college?

How would you rate the classroom environment in

8 | terms of promoting active learning and participation? '\/

How would you rate the availability and quality of

9 | technological resources (labs, software, etc.) in the

college?.

How would you rate the opportunities for students to -

10T |fps=s . . R 5 \/
gage 1n extracurricular activities and clubs?

<

KIS

Any other suggestions: = plesge p}-ov\’c‘ e 363&1 (snclition OF ,51’00nc'15
and @_(’L:}DC\—=

- SuSempna
ate: ignature of Student
g — 3— 2000

1QAC Co-ordinator
JISE Krishna Sai Gandhi Group
of Institutions, Valluru 523 272



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

Programme Name:B.Tech

Academic Year:2019-2020

Department Name:ECE

'Year/Semester:1-1

%.
IQAC Co-erdinator

RISE Krishna Sai Gandht Grou~
of Inctitutions, Valluru 523 27:

RISE Krishna Sai Gandhi Greup
of Institutions, VALLURU,A.P.523 272

S.No Question Excellent (‘;,::21’ Good |Average| Poor

How relevant do you find the course content in relation

1| to current industry standards and practices? 61 3 1 0 0

9 How would you rate the teaching quality of the faculty 62 3 0 0 0
in your department?
How do you rate the lab sessions and practicals

3 | effective in complementing the theoretical knowledge 61 2 2 0 0
you gain in lectures?
How would you rate the availability and quality of

4 | learning resources (e.g., library, online materials, 60 3 2 0 0
software)?
How will you rate the timely and constructive feedback

> lon your assignments and exams? a2 2 2 g 0
How did you rate the approach of faculty members

6 | outside of classroom hours for doubts and discussions? b 2 ! 0 €
How will you rate the opportunities for students to

7 engage in research projects or internships? ) 2 e Y 0
Rate the curriculum and its updates to keep pace with

8 technological advancements and industry needs? = 2 L e e

9 How would you rate the balance between academic
studies and opportunities for extracurricular activities? ) : 2 g 0
Considering all factors, how will you rate the

10 | satisfaction with the academic performance and
environment of the college? 59 3 3 0 0

4
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

ECE

2019-2020

1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
61 3 1 0 0
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
62 3 0 0 0
70 =
60 41— L = - _ — -
50 —
40
30 —4 — —-
jscfuita.abep .
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the

theoretical knowledge you gain in lectures?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
61 2 2 0 0
70 |
60 e i - = e s
50 +—— —— = - —
40 =
30
20 - — o T e re— )
10 =
0 e 00000 g=——a @ A ——
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
4. How do you rate the availability and quality of learning resources
(e.g.. library, online materials, software)?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
60 3 2 0 0
70
60 -+ - — - i m D
50 —
40 ——| e
30 - =
20 = =L
0 - I = .
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
61 2 0] 0
70 =
60 f
50 - —
40 - — — ———
30 +— - -
20 — — —
|
]0 al— T
0 - _ I Jui=aa-—: o] —
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and

discussions?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

62

2

1

0

0

70 e e

50

40

30

20

10

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR




7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
63 2 0 0 0
70
= x| —
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and

industry needs?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

59

5

1

0

0

60

70 — —— e

40

30

20

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR




9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
58 5 2 0 0

L = .
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
59 3 3 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name : B.TECH Academic Year : 2019-2020

Department Name : ECE 'Year/Semester : I-1

. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 93.85% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 4.62% of the students rated
very good & 1.54% of the students rated it good.

. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 95.38%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices & 4.62% of the students rated very
good.

. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 93.85% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
3.08% of the students rated very good &3.08% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 92.31% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources, 4.62% of the students rated very good &3.08% of the
students rated it good.

. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that 93.85% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams, 3.08% of the students rated very good
& 3.08% of the students rated it good.

. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 95.38% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions, 3.08% of the
students rated very good & 1.54% of the students rated it good.



7

10.

How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 96.92% of the students rated excellent about the

opportunities for students to engage in research projects or internships & 3.08% of the students
rated very good.

Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 90.77% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,
7.69% of the students rated very good & 1.54% of the students rated it good.

How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 89.23% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities, 7.69% of the
students rated very good & 3.08% of the students rated it good.

Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 90.77% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college,4.62% of the students
rated very good & 4.62% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name:B.Tech

I Academic Year:2019-2020

Department Name:ECE Year/Semester:1-1
: ; Very
S.No Question Excellent Good Good |Average| Poor

i How would you rate the overall cleanliness and
maintenance of the campus? 59 4 2 0 0
How would you rate the classrooms and lecture halls

2 : : : 60 4 1 0 0
well-equipped and conducive to learning??.
How would you rate the availability and condition of

3| recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?. 57 5 3 0 0
How would you rate the library facilities and

4 | resources? el 2 2 L 2
How would you describe the overall ambiance of the

5 | campus in terms of aesthetics (landscaping, 56 5 4 0 0
architecture, etc.)?

. How would you rate the adequate measures in place for = ) q 0 0
emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?
How would you describe the overall social

7| environment of the college? 26 2 4 0 0

g How would you rate the classroom environment in 58 5 0 0 0
terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of

9 | technological resources (labs, software, etc.) in the 63 2 0 0 0
college?.

(0 How would you rate the opportunities for students to
engage in extracurricular activities and clubs? 57 6 2 0 0

\1b
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IQAC Co-ordinator

RISE Krishna Sai Gandhi Group
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech ECE 2019-2020 I

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
59 4 2 0 0
70 — — ==
60
50 — — — —
40 - —
30—
20 — - -
10 — —
0 T _ T T e = Bl 1
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
60 4 1 0 0

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities

(e.g., sports grounds, gym)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
57 5 3 0 0
60 — —
50 — - —
40 —
30 —
20 — —
10 — — =
04 B @ - ML A= ds B
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
4, How would you rate the library facilities and resources?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
61 2 2 0 0
70 - e
‘ y
GOOD AVERAGE POOR




5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics
(landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
56 5 4 0 0
60 -
= e s R
40 + o L
. | | s e it e
20 ' r,\ = —
10 e — —
T e
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations
(fire, medical emergencies, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
61 3 1 0 0

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How would you describe the overall social environment of the college?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

56

5

4

0

60 -

50 +

40

30 Rt I
20 +

10

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

58

7

0

0

70

50

40

30

20

10

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR




9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the college?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
63 2 0 0 0

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
57 6 2 0 0

50 S— e e L . -

40

30 +—

20

=] :
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

’Program Name : B.TECH Academic Year : 2019-2020

P

epartment Name : ECE Y ear/Semester : I-1

. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 90.77% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus,6.15% of the students rated very good & 3.08%
of the students rated it good.

How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 92.31% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning, 6.15% of the students rated
very good & 1.54% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,

gym)?

From the analysis report, it was observed that 87.69% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities, 7.69% of the students rated very good & 4.62%
of the students rated it good.

How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 93.85% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 3.08% of the students rated very good & 3.08% of the students rated
it good.

How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 86.15% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 7.69% of the students rated very good &
6.15% of the students rated it good.

How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 93.85% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 4.62% of the students rated very good &
1.54% of the students rated it good.

——— e e e



7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 86.15% of the students rated excellent about the

overall social environment of the college, 7.69% of the students rated very good & 6.15% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 89.23% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation & 10.77% of the
students rated very good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 96.92% of the students rated excellent about the

availability and quality of technological resources in the college & 3.08% of the students rated very
good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 87.69% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs, 9.23% of the students
rated very good & 3.08% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

IProgrammeName:B.Tech

Academic Year:2019-2020

Department Name:CSE

'Year/Semester:1-1

S.No Question Excellent Zﬁ;{l Good |Average| Poor

How relevant do you find the course content in relation

1| to current industry standards and practices? 100 4 0 0 0
How would you rate the teaching quality of the faculty

2 |in your department? 101 2 0 0 ¢
How do you rate the lab sessions and practicals

3 | effective in complementing the theoretical knowledge 99 3 ) 0 0
you gain in lectures?
How would you rate the availability and quality of

4 | learning resources (e.g., library, online materials, 100 3 1 0 0
software)?
How will you rate the timely and constructive feedback

> lon your assignments and exams? = © 2 0 Y
How did you rate the approach of faculty members

6 | outside of classroom hours for doubts and discussions? | 01 . Y Y Y
How will you rate the opportunities for students to

v engage in research projects or internships? ey . g Y 0
Rate the curriculum and its updates to keep pace with

8 technological advancements and industry needs? = s 2 Y 0
How would you rate the balance between academic

9 | studies and opportunities for extracurricular activities? Ao . Y 0 0
Considering all factors, how will you rate the

10 | satisfaction with the academic performance and
environment of the college? 98 5 1 0 0

IQAC Co-ordinator
RISE Krishna Sai Gandid Group
of Institutions, Vallaru 523 272

JJEAD OF THE DEPARTMENT
Dept Of S & H

RISE Krishna Saf Gandhi Group
of Institutions, VALLURW,A.P.523 272 _
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name [ Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech CSE 2019-2020 I

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
100 4 0 0 0

120 e — S —srares

100 — _—— =

80 +
60 -
40 i S
20 -

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
120 =R

IOO S — - = AR e

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the
theoretical knowledge you gain in lectures?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR

99 3 2 0 0

120

100 i —— ——— ——

80 - - - e — e

60 e} —— —

40 +— — —

20

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How do you rate the availability and quality of learning resources
(e.g., library, online materials, software)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR

100 3 1 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 4 0 0
120
100 +——
80 |
i
60 :
10—
90 +—— _ = edwi I
| I —’__.
0 1 ises == R ’
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and

discussions?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
101 3 0 0 0
120 —
1 =0
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR

100 4 0 0 0
® ==
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and
industry needs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR

99 3 2 0 0
| s | 2 . =

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




¥

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
101 3 0 0 0

120 - L

100 + o —

R0 - =y : 3 il Lk

60 | - -

40 = =

20 -

0 - — i L
EXCELLENT ~ VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 5 1 0 0
]20 ‘ —-_—
100 - - —
5 S
|
60— P
40 ___ et e e e
20
opeat — — L L0 L
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name : B.TECH Academic Year : 2019-2020

Department Name : CSE Y ear/Semester : I-I

. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 96.15% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices & 3.85% of the students rated
very good.

. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 97.12%of the students rated excellent about the

teaching quality of the faculty in the department and practices & 2.88% of the students rated very
good.

. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 95.19% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
2.88% of the students rated very good &1.92% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 96.15% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources, 2.88% of the students rated very good &0.96% of the
students rated it good.

. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that 94.23% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams, 3.85% of the students rated very good
& 1.92% of the students rated it good.

. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 97.12% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions & 2.88% of the
students rated very good.

B e B S
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7.

10.

How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 96.15% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships & 3.85% of the students
rated very good.

Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 95.19% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,
2.88% of the students rated very good & 1.92% of the students rated it good.

How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 97.12% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities & 2.88% of the
students rated very good.

Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 94.23% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college,4.81% of the students
rated very good & 0.96% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name:B.Tech Academic Year:2019-2020
Department Name:CSE Year/Semester:I-1
S.No Question Excellent Z;Zﬁ Good |Average| Poor

! How would you rate the overall cleanliness and
maintenance of the campus? 98 3 3 0 0

. How would you rate the classrooms and lecture halls 96 5 3 0 0

“ | well-equipped and conducive to learning?
How would you rate the availability and condition of

3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)? 97 5 2 0 0
How would you rate the library facilities and

4 | resources? 102 1 1 ¢ g
How would you describe the overall ambiance of the

5 | campus in terms of aesthetics (landscaping, 95 5 4 0 0
architecture, etc.)?

6 How would you rate the adequate measures in place for 100 a 0 g 0
emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?

7 How would you describe the overall social 97 5 9 g 0
environment of the college?

g How would you rate the classroom environment in 96 P g 0 0
terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of

9 | technological resources (labs, software, etc.) in the 102 2 0 0 0
college?

10 How would you rate the opportunities for students to
engage in extracurricular activities and clubs? 95 5 4 0 0
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech CSE 2019-2020 I

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 3 3 0 0

{ 120 -

100
80
60 -
40 -
20

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
96 5 3 0 0

( 120 - ==

100

80

60

40

20 -

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities

(e.g., sports grounds, gym)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
97 5 2 0 0
120 =
100 +— =2 L Al esnete TG
80 == .
60 =
40 — — —
20 —
0 - e == D et ool =
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
4. How would you rate the library facilities and resources?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
102 1 1 0 0
120 = =
100 ——
80 e
60 =
40
20 == —————
0 : = -
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics
(landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
95 5 4 0 0

100 = —
90 '

70 i | 2 i Bl e
60 e —
50 i
40
30
20
10 |

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations
(fire, medical emergencies, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
100 4 0 0 0

120

100 -

80

60

40

20

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How would you describe the overall social environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
97 5 2 0 0

120

100

80

60

40

20

0 o EmEEE
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and

participation?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
96 4 4 0 0
120
100 T
T = ,
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the college?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
102 2 0 0 0

120 - - —-

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
95 5 4 0 0

100

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Program Name : BTECH Academic Year : 2019-2020

[Department Name : CSE Year/Semester : I-1

. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 94.23% of the students rated excellent about the

overall cleanliness and maintenance of the campus,2.88% of the students rated very good & 2.88%
of the students rated it good.

. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 92.31% of the students rated excellent about the

classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning, 4.81% of the students rated
very good & 2.88% of the students rated it good.

- How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 93.27% of the students rated excellent about the

availability and condition of recreational facilities, 4.81% of the students rated very good & 1.92%
of the students rated it good.

. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 98.08% of the students rated excellent about the

library facilities and resources, 0.96% of the students rated very good & 0.96% of the students rated
it good.

. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 91.35% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 4.81% of the students rated very good &
3.85% of the students rated it good.

. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 96.15% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations & 3.85% of the students rated very good.




7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 93.27% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 4.81% of the students rated very good & 1.92% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 92.31% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 3.85% of the
students rated very good &3.85% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 98.08% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college & 1.92% of the students rated very
good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 91.35% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs, 4.81% of the students
rated very good & 3.85% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAT GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

|

F’rogram Name: B.Tech A cademic Year: 2019-2020

b)epartment Name: ECE Year/Semester: I1-1

S.No Question Excellent (‘;7::(% Good {Average Poor

1 How relevant do you find the course content in 109 16 2 0 0
relation to current industry standards and practices?.

2 How would you rate the teaching quality of the faculty| 106 19 2 0 0
in your department?.
How do you rate the lab sessions and practicals 113 11 3 0 0

3 | effective in complementing the theoretical knowledge
you gain in lectures?.
How would you rate the availability and quality of 111 15 1 0 0

4 | learning resources (e.g., library, online matenals,
software)?

5 How will you rate the timely and constructive 109 11 7 0 0
feedback on your assignments and exams?
How did you rate the approach of faculty members 109 15 3 0 0

6 | outside of classroom hours for doubts and
discussions?.

7 How will you rate the opportunities for students to 111 14 2 0 0
engage in research projects or intemships?

8 Rate the curriculum and its updates to keep pace with 112 13 2 0 0
technological advancements and industry needs?
How would you rate the balance between academic 12 11 4 0 0

9 | studies and opportunities for extracurricular
activities?.
Considenng all factors, how will you rate the 110 12 5 0 0

10 | satisfaction with the academic performance and
environment of the college?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester -r

B Tech ECE 2019-20 1-11 )‘t’/ -~

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
109 16 2 0 0

___-_ — =

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD

AVERAGE POOR

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
106 19 2 0 0

120

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3 How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge you gain in lectures?.

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

113

11

3

0

0

120

I

100 —— -

80 -

60

40

20

0 .
EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online materials, software)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
111 15 1 0 0
EXCELLENT VERY GOOD POOR

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

GOOD

AVERAGE

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
109 11 7 0 0

120_' E . = J

100 - e s T

80

60 - — —

40 + el

|

20 - — - -

NN S T B
EXCELLENT GOOD AVERAGE POOR

VERY GOOD




6. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
109 15 3 0 0
120 — — ——
100
80 - - —
60
40 —— S
20
. | I—
[ AVERAGE POOR

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR

111 14 2 0 0
120

100 4 -

80 | ==

60

40 - —= 14 = ==

20 +—o

: . T

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
112 13 2 0 0
== T e e e e S
| 100 == i
80
60
40 | — —==
20 -
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD _ AVERAGE POOR




9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
112 11 4 0 0
120 i e -
100
80
60
40 ; = ..
20
0 == —

i EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
110 12 5 0 0
120
100 . _ S R
80 el Wl = - i
60 d e DI A
40
20— LSS S
; B — i
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

IProgram Name:B.TECH Academic Year: 2019-2020

Department Name:ECE Year/Semester: II-1

. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 85.83% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 12.60% of the students rated
very good & 1.57% of the students rated it good.

How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 83.46% of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 14.96% of the students rated very
good & 1.57% of the students rated it good.

. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 88.98% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
8.66% of the students rated very good & 2.36% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 87.40% of the students rated excellent about the

availability and quality of learning resources, 11.81% of the students rated very good & 0.79% of
the students rated it good.

. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that 85.83% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams, 8.66% of the students rated very good
& 5.51% of the students rated it good.

. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 85.83% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions, 11.81% of the
students rated very good & 2.36% of the students rated it good.




7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 87.40% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 11.02 % of the students
rated very good & 1.57% of the students rated it good.

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 88.19% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,
10.24% of the students rated very good & 1.57% of the students rated it good.

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 88.19% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities, 8.66 % of the
students rated very good & 3.15% of the students rated it good.

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 86.61% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college, 9.45% of the students
rated very good & 3.94% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

IW;ogram Name: B.Tech Academic Year: 2019-2020
|Deparlment Name: ECE Year/Semester:1I-1
. Very
S.No Question Lixcellen il Good Good Average, Poor

] How would you rate the overall cleanliness and 112 14 1 0 0

maintenance of the campus?
5 How would you rate the classrooms and lecture halls 108 13 6 0 0

well-equipped and conducive to learning??.

How would you rate the availability and condition of 109 14 4 0 0
3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.
4 How would you rate the library facilities and 109 13 5 0 0

resources?

How would you describe the overall ambiance of the 108 14 3 0 0
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,

architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place 106 18 3 0 0
6 | for emergency situations (fire, medical emergencies,

etc.)?

How would you describe the overall social 110 13 4 0 0
7| environment of the college?

How would you rate the classroom environment in 113 12 2 0 0
8 | terms of promoting active leaming and participation?

How would you rate the availability and quality of 106 16 5 0 0
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the

college?.
10 How would you rate the opportunities for students to 109 16 2 0 0

engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B Tech

ECE

2019-20

11-1

1.How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
112 14 1 0 0
120 - - SE et
|
|
100
80
60 — —_ - - —
40 —— — - —
20 -
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
108 13 6 0 0
E
100 . [ -
20 -+—
60
40 —
20 -
] _n S
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g . sports grounds. gym)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
109 14 4 0 0
(120 P TR T
| —_
100 —— it
80 - - T ——— —— - S
60 - - A L e e et = — S
T JE— N —
20 4= e ————— — — - -
o L I - mm— e el
' EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
L

4, How would you rate the library facilities and resources”

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
109 13 5 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
108 14 3 0 0

AVERAGE POOR

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD




6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
106 18 3 0 0

80

60

40

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

7. How would you describe the overall social environment of the college”?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
110 13 4 0 0

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and participation?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
113 12 2 0 0
e e
100 — £
80 =
) _
a0 - — — — |
20 | e o }
o . i
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR i




9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
106 16 5 0 0
5750 LMD I e e e e e T
!
100 |
|
80 |
60 .
40— =
20 -
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
109 16 2 0 0
120 - TNNLA R T TSR P
100 —— L L o BT o T
80
60 -
40
o0 WG S = |
: -
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

iProgram Name:B.TECH Academic Year: 2019-2020
J

Department Name:ECE Year/Semester:II-1

How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 88.19% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus, 11.02% of the students rated very good &
0.79% of the students rated it good.

. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 85.04% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning, 10.24% of the students
rated very good & 4.72% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 85.83% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities, 11.02% of the students rated very good &
3.15% of the students rated it good.

How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 85.83% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 10.24% of the students rated very good & 3.94% of the students
rated it good.

. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 85.04% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 11.02% of the students rated very good &
2.36% of the students rated it good.

. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 83.46% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 14.17% of the students rated very good &
2.36% of the students rated it good.




7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 86.61% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 10.24% of the students rated very good & 3.15% of the
students rated it good.

How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 88.98% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 9.45% of the
students rated very good & 1.57% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 83.46% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 12.60% of the students rated very
good & 3.94% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 85.83% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs, 12.60% of the students
rated very good & 1.57% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name: B.Tech Academic Year: 2019-2020
Department Name: CSE Year/Semester: 11-1
S.No Question Excellent gz(r)ﬁ Good [Average| Poor
| How relevant do you find the course content in relation| 100 3 2
I' | to current industry standards and practices?.
X | How would you rate the teaching quality of the faculty 99 4 2
< | in your department?.
How do you rate the lab sessions and practicals 99 5 1
3 | effective in complementing the theoretical knowledge
‘you gain in lectures?.
How would you rate the availability and quality of 100 4 1
4 | learning resources (e.g., library, online materials,
software)?
How will you rate the timely and constructive 98 5 2
> | feedback on your assignments and exams?
How did you rate the approach of faculty members 99 4 2
6 | outside of classroom hours for doubts and discussions?,
How will you rate the opportunities for students to 99 5 1
v engage in research projects or internships?
Rate the curriculum and its updates to keep pace with 98 6 1
8 technological advancements and industry needs?
How would you rate the balance between academic 99 6 0
9 | studies and opportunities for extracurricular activities?.
Considering all factors, how will you rate the 97 5 3
10 | satisfaction with the academic performance and
environment of the college?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

CSE-1

2019-2020

11-1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
100 B 2 0 0
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
99 4 2 0 0
120 - ————
80 -
60 -
40
20 — —— -
0 | , :
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 5 1 0 0

120 e AT E BRI S s | o i el

100 l—_ .  —

80 — LIRSS e e

60 T— e = -

g0 | — . 0000000000000 BRSNS e Y

20 | B e o | GBI = e

0 — — e = i SR e
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online materials,
software)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
100 4 1 0 0

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 5 2 0 0

120 i =

100

80 —

60— e s 5

40 *_‘— -

20 *551 e R

0 '% o= 3=c | o — |

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and

discussions?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 4 2 0 0

120 -

100 T puumy—————————————

goluUNNNNNE - .. . e eee BB B e o

60 — . —————— - - — -

40 a =

20 ——

0 - .

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 5 1 0 0
120 T—————
100 - — —
80 - e
60 - — ——
40 - — e
20 - -
0 - . C_alig] gyl o ol vendy B
EXCELLENT VERYGOOD  GOOD AVERAGE POOR

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 6 1 0 0

120 — — el s

100 = e ——

80 ..-':'r;‘.:':' = S - == e

60 e —

20 —

0 S AN o e o n e , ;
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
99 6 0 0 0

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. Considering all factors. how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
9 5 3 0 0

e e e o
T L= = 8. -8 - e
80 — —

60
40 _— —
20 - — ==

0 S -

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name:B.TECH Academic Year: 2019-20

Department Name:CSE 'Year/Semester:11-1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 95.24% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 2.86% of the students rated
very good&1.90% of the students rated it good.

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 94.29%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 3.81% of the students rated very
good &1.90% of the students rated it good.

3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 94.29% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
4.76% of the students rated very good&0.95% of the students rated it good.

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 95.24% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources,3.81% of the students rated very good&0.95% of the
students rated it good.

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that93.33% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams,4.76% of the students rated very
g00d&1.90% of the students rated it good.

6. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 94.29% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions,3.81% of the
students rated very good&1.90% of the students rated it good.




7.

10.

How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 94.29% of the students rated excellent about the

opportunities for students to engage in research projects or internships, 4.76% of the students rated
very good&0.95% of the students rated it good.

Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 93.33% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,5.71%
of the students rated very good &0.95% of the students rated it good.

How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 94.29% of the students rated excellent about the

balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities,5.71% of the
students rated very good.

Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 92.38% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college,4.76% of the students
rated very good&2.86% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name: B.Tech lAcademic Year: 2019-2020
Department Name: CSE Year/Semester: I1-1
. Very
S.No Question Excellent Good Good |Average| Poor
] How would you rate the overall cleanliness and 101 3 1
maintenance of the campus?
5 How would you rate the classrooms and lecture halls 100 4 1
well-equipped and conducive to learning??.
How would you rate the availability and condition of 98 5 2
3| recreational facilities (e. g., sports grounds, gym)?.
How would you rate the library facilities and 100 3 2
4 | resources?
How would you describe the overall ambiance of the 99 4 2

5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place for| 99 5 1
6 emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?

How would you describe the overall social 100 4 1
7| environment of the college?

How would you rate the classroom environment in 99 5 1
8 | terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of 99 4 2
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the

college?.
1 How would you rate the opportunities for students to 98 4 3

engage in extracurricular activities and clubs?
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- INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

CSE

2019-20

11-1

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

101

3

1

0

120 ——
100

EXCELLENT VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
100 4 1 0 0
120 S -
100 ':. .
so | S
60 3 e
40 —
20 -
0 ———
EXCELLENT ~ VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities

(e.g., sports grounds, gym)?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 5 2 0 0
120 -
100 T——————— — — -
80 +— -
60 |—
40 +— = —
ol E i
0 A Latuc [ o SR e i
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
4. How would you rate the library facilities and resources?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
100 3 D 0 0
120 + il
100 -
80 - — -
60 | - = - —
40
20 - —
0 - . .
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics

(landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 4 2 0 0
120 |
100 +— —
80 i e
60 1— — — -
40 +— o e
S | S
0 | . s s (R S =
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations
(fire, medical emergencies, etc.)?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 5 1 0 0
— — By S
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How would you describe the overall social environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR

100 4 1 0 0
120 - —_—
100 = N AT g e =
80 - S
60 — ——
40 e =
20 - — ————
0 SR TSR OE e

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and

participation?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 5 1 0 0

w - - -

100 | — — e
80 - —_—
60 -

40
20 -
0 =
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the college?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 4 2 0 0

120 —— O i S Sl 1 0 WA S

100 e —

80 -

60 + - - —

40 — - —

20 - ——

0 — S————— raal e T e T
EXCELLENT ~ VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 4 3 0 0

120 — e . —_— .

100

80

60 +—

20

= ——
G T

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Program Name:B.TECH Academic Year: 2019-20

*]fzpartment Name:CSE Year/Semester:11-1

. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 96.19% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus,2.86% of the students rated very good&0.95%
of the students rated it good.

. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 95.24% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning,3.81% of the students rated
very good &0.95% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 93.33% of the students rated excellent about the

availability and condition of recreational facilities,4.76% of the students rated very good&1.90% of
the students rated it good.

. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 95.24% of the students rated excellent about the

library facilities and resources, 2.86% of the students rated very good&1.90% of the students rated
it good.

. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 94.29% of the students rated excellent about the

overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 3.81% of the students rated very
go0d&1.90% of the students rated it good.

. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?
From the analysis report, it was observed that 94.29% of the students rated excellent about the

adequate measures in place for emergency situations, 4.76% of the students rated very
£00d&0.95% of the students rated it good. '




7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 95.24% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 3.81% of the students rated very good&0.95% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 94.29% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 4.76% of the
students rated very good&0.95% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 94.29% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 3.81% of the students rated very
200d&1.90% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 93.33% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs,3.81% of the students
rated very good &2.86% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELH]I, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name: B.Tech

Academic Year: 2019-2020

Department Name: Civil

Year/Semester: II-I

of Institutions, Valluru 523 272

S.No Question Excellent 2;733; Good |Average| Poor
i How relevant do you find the course content in relation 40 3 2 0 0
to current industry standards and practices?.
. How would you rate the teaching quality of the faculty 41 2 2 0 0
“ | in your department?.
How do you rate the lab sessions and practicals 41 3 1 0 0
3 | effective in complementing the theoretical knowledge
you gain in lectures?.
How would you rate the availability and quality of 42 /) 1 0 0
4 | learning resources (e.g., library, online materials,
software)?
5 How will you rate the timely and constructive 41 2 2 0 0
feedback on your assignments and exams?
6 How did you rate the approach of faculty members 43 1 1 0 0
outside of classroom hours for doubts and discussions?.
How will you rate the opportunities for students to 43 1 1 0 0
v engage in research projects or internships?
¢ Rate the curriculum and its updates to keep pace with 42 1 2 0 0
technological advancements and industry needs?
9 | How would you rate the balance between academic 41 3 1 0 0
studies and opportunities for extracurricular activities?.
= Considering all factors, how will you rate the 43 2 0 0 0
10 | satisfaction with the academic performance and
| environment of the college?
Masn.a—‘.
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name | Department Name [ Academic Year| Semester
B.Tech Civil 2019-2020 I1-1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
40 3 2 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
41 2 7) 0 0

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical

knowledge you gain in lectures?.

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

41

1

0

0

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online materials,

software)?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
42 2 1 0 0
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5. How will you rate the timely and constructive feedbatk on your assignments and exams?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

41

)

2

0

0

45

40
35
30

25

20

o

10

wn

EXCELLENT

0 -

|
VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and

discussions?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
43 1 1 0 0
EXCELLENT VERY GOOD GOOD POOR

AVERAGE




7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry

needs?.

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

43

0

0

50 +

45

35—
) o—
25 B
20 +—
115 6=y
1 08—

EXCELLENT VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
42 1 2 0 0
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular

activities?.

EXCELLENT

VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR

41

3 1 0 0

EXCELLENT

VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and

environment of the college?

EXCELLENT

VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR

43

2 0 0 0

EXCELLENT

VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name:B.TECH IAcademic Year:2019-2020
Department Name:Civil Year/Semester:I1-1
1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

(3]

From the analysis report, it was observed that 98.04% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 1.96% of the students rated
very good.

How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 98.04%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 0.98% of the students rated very
good &0.98% of the students rated it good.

How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 96.08% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
1.96% of the students rated very good&1.96% of the students rated it good.

How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 95.10% of the students rated excellent about the

availability and quality of learning resources,2.94% of the students rated very good&1.96% of the
students rated it good.

How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that97.06% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams,1.96% of the students rated very
g200d&0.98% of the students rated it good.

How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 97.06% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions,2.94% of the
students rated very good

i s ———
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7.

10.

How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 96.08% of the students rated excellent about the

opportunities for students to engage in research projects or internships, 3.92% of the students rated
very good

Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 96.08% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,2.94%
of the students rated very good &0.98% of the students rated it good.

How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 97.06% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities,1.96% of the
students rated very good&0.98% of the students rated it good.

Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 97.06% of the students rated excellent about overall

satisfaction with the academic performance and environment of the college,2.94% of the students
rated very good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name: B.Tech

Academic Year: 2019-2020

Department Name: Civil

Year/Semester: I1-1

S.No Question Excellent Zgﬁ Good |Average| Poor
! How would you rate the overall cleanliness and 43 1 1 0 0
maintenance of the campus?
5 How would you rate the classrooms and lecture halls 43 1 1 0 0
well-equipped and conducive to learning??.
How would you rate the availability and condition of 42 1 2 0 0
3| recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.
How would you rate the library facilities and 41 3 1 0 0
4 | resources?
How would you describe the overall ambiance of the 43 7) 0 0 0
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?
6 How would you rate the adequate measures in place for| 40 3 2 0 0
emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?
7 How would you describe the overall social 41 2 2 0 0
environment of the college?
How would you rate the classroom environment in 41 3 1 0 0
8 | terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of 42 2 1 0 0
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.
10 How would you rate the opportunities for students to 4] 2 2 0 0
engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name | Department Name [ Academic Year| Semester
B.Tech Civil 2019-2020 I1-1

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

| EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
43 1 1 0 0

R— —— s e e = —

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

| EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
43 1 1 0 0

50 - - -

30 + : P — = — — L S

20

10

0 L= .. .
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities

(e.g., sports grounds, gym)?.

| EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
42 1 2 0 0
| e
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
4. How would you rate the library facilities and resources?
| EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
41 3 1 0 0
|
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics

(landscaping, architecture, etc.)?

| EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
43 2 0 0 0
50 —— ..
45
40
35 _
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0 ] 0 e SN
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations
(fire, medical emergencies, etc.)?
| EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
40 3 D 0 0
| = = 7
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How would you describe the overall social environment of the college?

| EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
41 2 2 0 0
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EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

| EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
41 3 1 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the college?.
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
42 2 1 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

| EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
41 2 2 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Program Name:B.TECH Academic Year: 2019-2020

Department Name:Civil Year/Semester:11-1

. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 97.06% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus,1.96% of the students rated very good&0.98%
of the students rated it good.

. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 98.04% of the students rated excellent about the

classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning,1.96% of the students rated
very good .

. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 96.08% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities,2.94% of the students rated very good&0.98% of
the students rated it good.

. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 96.08% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 2.94% of the students rated very good&0.98% of the students rated
it good.

. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 97.06% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 2.94% of the students rated very good.

. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 97.06% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 1.96% of the students rated very
£00d&0.98% of the students rated it good.




7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 96.08% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 2.94% of the students rated very good&0.98% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 96.08% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 1.96% of the
students rated very good&1.96% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 97.06% of the students rated excellent about the

availability and quality of technological resources in the college, 2.94% of the students rated very
good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 98.04% of the students rated excellent about the

opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs,1.96% of the students
rated very good.
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RISE KRISHNA SAT GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

&I’rogram Name: B.Tech Academic Year: 2019-2020

|Department Name: ECE Year/Semester: ITI-1

q Ve
S.No Question L‘:xcellen " Gozl Good rAverage Poor

1 How relevant do you find the course content in 106 3 2 0 0

relation to current industry standards and practices?.
’ How would you rate the teaching quality of the faculty| 103 5 3 0 0

in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals 105 5 1 0 0
3 | effective in complementing the theoretical knowledge

you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of 103 6 2 0 0
4 | learning resources (e.g., library, online materials,

software)?
5 How will you rate the timely and constructive 102 8 1 0 0

feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members 105 5 1 0 0
6 | outside of classroom hours for doubts and

discussions?.
7 How will you rate the opportunities for students to 103 6 2 0 0

engage in research projects or intemships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with 108 1 2 0 0
8 technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic 104 6 1 0 0
9 | studies and opportunities for extracurricular

activities?.

Considering all factors, how will you rate the 107 3 1 0 0
10 | satisfaction with the academic performance and

environment of the college?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech ECE 2019-20 111-1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
106 3 2 0 0

1120

| 100

80

60

40 '

20

0 —i o e

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
103 5 3 0 0

|

<

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE

POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge you gain in lectures?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE | POOR

105

J

1

0 0

120 ————
100 -

80

60 ~—

40 ——
I

20 -
0 L
EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE POOR

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online materials, software)?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE | POOR
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0 0
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100

80

60

40

20 -

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE POOR

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT | VERY GOOD GOOD [ AVERAGE| POOR
102 8 1 0 0
e e = z
0 | . == gt =0
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




6 How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
105 5 1 0 0
s o —
100 = = -
80 R —_—
60
40
20
0 E——
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
103 6 2 0 0

VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR |

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
108 1 2 0 0

0 -
\ EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
104 6 1 0 0
120 _— —
100
80
60
40— _— — =
20
0 =
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. Considering all factors. how will you rate the satisfaction with the academic performance and environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
107 3 1 0 0
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EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SA] GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name:B. TECH lAcademic Year: 2019-2020

Department Name:ECE 'Year/Semester: ITI-I

How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 95.50% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 2.70% of the students rated
very good & 1.80% of the students rated it good.

How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 92.79%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 4.50% of the students rated very
good & 2.70% of the students rated it good.

. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 94.59% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
4.50% of the students rated very good & 0.90% of the students rated it good.

How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 92.79% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources, 5.41% of the students rated very good & 1.80% of the
students rated it good.

. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that 91.89% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams, 7.21% of the students rated very good
& 0.90% of the students rated it good.

How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 94.59% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions, 4.50% of the
students rated very good & 0.90% of the students rated it good.
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10.

How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 92.79% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 5.41 % of the students rated
very good & 1.80% of the students rated it good.

Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 97.30% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,
0.90% of the students rated very good & 1.80% of the students rated it good.

How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 93.69% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities, 5.41 % of the
students rated very good & 0.90% of the students rated it good.

Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 96.40% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college, 2.70% of the students
rated very good & 0.90% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

]Program Name: B.Tech Academic Year: 2019-2020
|Department Name: ECE Year/Semester:111-1
. Very
S.No Question LExcellen { Good Good |Average Poor

1 How would you rate the overall cleanliness and | 101 9 1 0 0

maintenance of the campus? '
’ How would you rate the classrooms and lecture halls 104 5 2 0 0

well-equipped and conducive to learning??.

How would you rate the availability and condition of 106 4 1 0 0
3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.
4 How would you rate the library facilities and 105 5 1 0 0

resources?

How would you describe the overall ambiance of the 103 5 3 0 0
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,

architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place 103 6 2 0 0
6 | for emergency situations (fire, medical emergencies,

etc.)?

How would you describe the overall social 107 3 1 0 0
7| environment of the college?

How would you rate the classroom environment in 104 6 1 0 0
8 | terms of promoting active leaming and participation?

How would you rate the availability and quality of 103 7 1 0 0
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the

college?.
10 How would you rate the opportunities for students to 106 4 1 0 0

engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (1QAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

ECE

2019-20

111-1

I. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

101

9

1

0

0

I 120 ——

100

80
‘ 60
|

i EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
104 5 2 0 0
120 SE——
100 T =
|
80 :
60
40 —
20
o . e —_—
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e g . sports grounds, gym)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
106 4 1 0 0
[— = e
100 i— NN
80 -

0 === i -
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How would you rate the library facilities and resources?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
105 5 | 0 0

==
EXCELLENT VERY GOOD GOOD

AVERAGE

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping, architecture, etc,)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
103 5 3 0 0
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100 R —
80
60
40 -
20 - — - —
0 o3 T T d
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
103 6 2 0 0
e it
| 100
|
| 80
60
40 +—|
20
0 === S
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
7. How would you describe the overall social environment of the college?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
107 3 1 0 0
120 : B =T o
[ So— d = ——
EXCELLENT  VERY GOOD POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and participation?

GOOD

AVERAGE

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
104 6 | 0 0
120 + |
|
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs. software, etc.) in the coliege?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
103 7 1 0 0

120 S —— S e e
100

80

60

40 e —
|
| 20
o =0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
106 4 I 0 0
120 - — =
100 +— = e —_— =
80
60 =
40
20 - .
0 : =]
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
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(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

{Program Name:B. TECH lAcademic Year: 2019-2020

Department Name:ECE 'Year/Semester:II1-1

How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 90.99% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus, 8.11% of the students rated very good & 0.90%
of the students rated it good.

How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 93.69% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning, 4.50% of the students rated
very good & 1.80% of the students rated it good.

How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 95.50% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities, 3.60% of the students rated very good & 0.90%
of the students rated it good.

How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 94.59% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 4.50% of the students rated very good & 0.90% of the students rated
it good.

How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 92.79% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics. 4.50% of the students rated very good &
2.70% of the students rated it good.

How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 92.79% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 5.41% of the students rated very good &
1.80% of the students rated it good.



7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 96.40% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 2.70% of the students rated very good & 0.90% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 93.69% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 5.41% of the
students rated very good & 0.90% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 92.79% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 6.31% of the students rated very
good & 0.90% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?
From the analysis report, it was observed that 95.50% of the students rated excellent about the

opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs, 3.60% of the students
rated very good & 0.90% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

Programme Name: B.Tech

lAcademic Year: 2019-20

Department Name: CSE

Year/Semester: I[11-1

v
Vo Question Excellent (\}I(‘:;ﬁ Good |Average| Poor

How relevant do you find the course content in relation 98 2 2
U | to current industry standards and practices?.
5 How would you rate the teaching quality of the faculty 98 4 0

in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals 99 3 0
3 | effective in complementing the theoretical knowledge

you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of 99 2 1
4 | learning resources (e.g., library, online materials,

software)?

How will you rate the timely and constructive 100 2 0
> | feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members 97 3 2
6 | outside of classroom hours for doubts and discussions?.

How will you rate the opportunities for students to 98 3 1
v engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with 98 2 2
3 technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic 99 2 1
9 | studies and opportunities for extracurricular activities?.

Considering all factors, how will you rate the 99 | 2
10 | satisfaction with the academic performance and

environment of the college?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

ESE

2019-2020

11-1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
98 2 2 0 0
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 4 0 0 0
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical

knowledge you gain in lectures?.

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

99

3

0

100 -
80 L

60 +——

40

20

—

0 +—
EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online materials,

software)?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

99

1

0
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100
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60 | I

40 +—

20 -

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR




5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
100 2 0 0 0

100 _i,.._ — - i — Z —_—

. %_ e | | =

60 Il_ — e — . - S—

40 +—i —— — _— e ——

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
Ol 3 2 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 3 1 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. Rate the curriculum and 1ts updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 2 2 0 0

120 —

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular

activities?.
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 2 1 0 0
120 —
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and

environment of the college?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name:B.TECH \Academic Year:2019-20

Department Name:CSE 'Year/Semester:III-1

. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 97.09% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 1.94% of the students rated
very good&0.97% of the students rated it good.

. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 96.12%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 2.91% of the students rated very
good &0.97% of the students rated it good.

. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 95.15% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
3.88% of the students rated very good&0.97% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)? '

From the analysis report, it was observed that 95.15% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources,4.85% of the students rated very good.

. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?
From the analysis report, it was observed that96.12% of the students rated excellent about the

timely and constructive feedback on assignments and exams,3.88% of the students rated very good.

. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 96.12% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions,1.94% of the
students rated very goodé&1.94% of the students rated it good.
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10.

How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 97.09% of the students rated excellent about the

opportunities for students to engage in research projects or internships, 2.91% of the students rated
very good.

Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 97.09% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,1.94%
of the students rated very good &0.97% of the students rated it good.

How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 97.09% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities,.

Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 94.17% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college,2.91% of the students
rated very good&2.91% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name: B.Tech Academic Year: 2019-20
Department Name: CSE Year/Semester: 111-1
S.No Question Excellent (\;/(i(l;ﬂ Good |Average| Poor
: How would you rate the overall cleanliness and 98 3 1
maintenance of the campus?
2 How would you rate the classrooms and lecture halls 99 2 1
well-equipped and conducive to learning??.
How would you rate the availability and condition of 99 1 2
3| recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.
How would you rate the library facilities and 98 2 2
4 | resources?
How would you describe the overall ambiance of the 100 1 1
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?
p How would you rate the adequate measures in place for| 97 4 1
emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?
; How would you describe the overall social 98 2 2
environment of the college?
How would you rate the classroom environment in 98 3 1
8 | terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of 100 1 1
| 9 | technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.
10 How would you rate the opportunities for students to 99 2 1
engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech CSE 2019-20 I1-1

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 3 1 0 0

190 - o
100
80 -
60 -
40 -
20

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
99 2 1 0 0
120 e T TE———— —_— W 1
100 "o = -
80 3 e e
60 X = —_—
40 :. : = oo = = e =3
20— SN —
o | .
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities
(e.g., sports grounds, gym)?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE

POOR

99 1 2 0

120 —_—

100 —— E . =B

80

20 T —

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE

4. How would you rate the library facilities and resources?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD

AVERAGE

POOR

98 2 2 0

120 1—

100

80

60

40 +

20 —

0+

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE

POOR




5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics
(landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
100 1 ] 0 0
120 T—— - —
100 — —
80 ———
60 L i =—al —_— ] - — Ty —_—
40 (I S -
SPEE =
. e -t gt £
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations
(fire, medical emergencies, etc.)?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
97 4 1 0 0
120 - ——
100 -
80 + Ll
60 — ——
40 - =——_+ 5%
20 o
0 — . =
EXCELLENT = VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How would you describe the overall social environment of the college?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

0

120

100 -

80 -

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and

participation?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
98 3 1 0 0
120 T —
100 - =
80 +—4 - —
60 SN =
40— e —
20 ) =
(S
0 + I i : | ,
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
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9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the college?.

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

100

1

0

120 —
100
80 —

60 | E— —

EXCELLENT

40 e e

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 2 1 0 0
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAT GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

f; 9 (Approved by AICTE-NEW DELH]I, Affiliated to INTUK KAKINADA)
4 : NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Program Name:B.TECH Academic Year: 2019-20

*Department Name:CSE Y ear/Semester:I1I-1

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 96.12% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus,1.94% of the students rated very good&1.94%
of the students rated it good.

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 96.12% of the students rated excellent about the

classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning,3.88% of the students rated
very good.

3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 95.15% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities,4.85% of the students rated very good

4. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 95.15% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 3.88% of the students rated very good &0.97% of the students rated
it good.

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 96.12% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 2.91% of the students rated very
g00d&0.97% of the students rated it good.

6. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?
From the analysis report, it was observed that 96.12% of the students rated excellent about the

adequate measures in place for emergency situations, 2.91% of the students rated very
£00d&0.97% of the students rated it good.

7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 97.09% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 1.94% of the students rated very good&0.97% of the

e ———



students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 96.12% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 1.94% of the
students rated very good&1.94% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 97.09% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 2.91% of the students rated very
good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 96.12% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs,2.91% of the students
rated very good &0.97% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

#rogram Name: B.Tech

lAcademic Year: 2019-2020

b)epartment Name: ECE

Year/Semester: IV-I

. Very
S.No Question lrExcellen | Good Good Average| Poor

How relevant do you find the course content in 94 5 1 0 0
1| relation to current industry standards and practices?.
2 How would you rate the teaching quality of the faculty, 95 5 0 0 0

in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals 95 4 1 0 0
3 | effective in complementing the theoretical knowledge

you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of 96 4 0 0 0
4 | learning resources (e.g., library, online materials,

software)?

How will you rate the timely and constructive 94 6 0 0 0
5 | feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members 95 4 1 0 0
6 | outside of classroom hours for doubts and

discussions?.
7 How will you rate the opportunities for students to 97 3 0 0 0

engage in research projects or intemships?

Rate the curmiculum and its updates to keep pace with 98 1 1 0 0
8 technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic 95 4 1 0 0
9 | studies and opportunities for extracurricular

activities?. '

Considering all factors, how will you rate the 97 2 1 0 0
10 | satisfaction with the academic performance and

environment of the college?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

ECE

2019-20

V-1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE{ POOR
94 S 1 0 0

100

920

80

70

60

50

40

30

20 -

10 -

04 . =3
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
95 5 0 0 0
100
90 1
80
70
60
50
40
30
20
10
0 [t 3
VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge you gain in lectures?.

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online materials, software)?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

95

4

1

0

0

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOoD

AVERAGE

POOR

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
96 4 0 0 0
i.a)_ = L= = = L=
| 100
80
60
40
20
0 =
GOOD AVERAGE POOR

EXCELLENT

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

VERY GOOD

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

94

6

0

0

0

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR




6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
95 4 1 0 0

0 ===
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
97 3 0 0 0
| 120
100
i
80 |
60 !
40
i
20 |
|
0 -1 2 |
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR .

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 1 1 0 0

80

60

40

20 -

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE

POOR
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9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
95 4 1 0 0

100

80
70
60
50
40
30
20

0
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
97 2 1 0 0
120 n = == : :
100
80
60
40
20 |
0 - s
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name:B.TECH Academic Year: 2019-2020

Department Name:ECE 'Year/Semester: IV-I

N

How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 94.00% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 5.00% of the students rated
very good & 1.00% of the students rated it good.

How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 95.00%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 5.00% of the students rated very
good .

How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowiedge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 95.00% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
4.00% of the students rated very good & 1.00% of the students rated it good.

How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 96.00% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources, 4.00% of the students rated very good .

How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that 94.00% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams, 6.00% of the students rated very
good.

How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 95.00% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions, 4.00% of the
students rated very good & 1.00% of the students rated it good.
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How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 97.00% of the students rated excellent about the

opportunities for students to engage in research projects or internships, 3.00 % of the students rated
very good .

. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 98.00% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,
1.00% of the students rated very good & 1.00% of the students rated it good.

How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 95.00% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities, 4.00 % of the
students rated very good & 1.00% of the students rated it good.

. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 97.00% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college, 2.00% of the students
rated very good & 1.00% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

g ]

rogram Name: B.Tech

Academic Year: 2019-2020

;Department Name: ECE Year/Semester:IV-I
. Very
S.No Question lExcellen i Good Good Average Poor
] How would you rate the overall cleanliness and 96 3 1 0 0
maintenance of the campus?
5 How would you rate the classrooms and lecture halls 97 3 0 0 0
well-equipped and conducive to learning??.
How would you rate the availability and condition of | 95 5 0 0 0
3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.
4 How would you rate the library facilities and 96 4 0 0 0
resources?
How would you describe the overall ambiance of the 96 2 2 0 0
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place 97 2 1 0 0
6 | for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?
7 How would you describe the overall social 98 2 0 0 0
environment of the college?
How would you rate the classroom environment in 96 3 1 0 0
8 | terms of promoting active leaming and participation?
How would you rate the availability and quality of 98 1 1 0 0
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.
10 How would you rate the opportunities for students to 98 2 0 0 0
engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

EGE

2019-20

1V-1

1.How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
96 3 1 0 0

120 - ——— =

100

80 +——|

60 +— e

40—

20 Al e

o8 L 3 S e e S
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
97 3 0 0 0
I20|
| — |
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE

POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e g.. sports grounds, gym)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
95 5 0 0 0
100 = =
o |—
80 i
70 l
60 {
|
50— I T e e
40 ——f
30 —[
20
10 - R —
0 i -
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
4. How would you rate the library facilities and resources?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
96 4 0 0 0
120 r =
100 -
60 -
40 +—
20 4
0. e IO
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
96 2 2 0 0
l
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR ‘




6.How would you rate the adequate measures i place for emergency situations (fire, medical emergencies, etc )?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
97 2 1 0 0
120 ———————— .
106 —
80
I
| 60
40 == =
[ 20
0 B
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
7. How would you describe the overall social environment of the college?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
98 2 0 0 0
20 - L N T ST ——— N
100
80 +— — —- —
60 ———
40 -
[
20 -
0 : .
EXCELLENT VERY GOOD GOOoD AVERAGE POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and participation?

VERY GOOD

EXCELLENT | VERY GOOD GOOD [ AVERAGE | POOR
9% 3 i 0 0
120 ==
|
EXCELLENT GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Program Name:B.TECH \Academic Year: 2019-2020

Department Name:ECE 'Year/Semester:IV-I

1.

How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 96.00% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus, 3.00% of the students rated very good & 1.00%
of the students rated it good.

How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 97.00% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning, 3.00% of the students rated
very good .

How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 95.00% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities, 5.00% of the students rated very good.

How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 96.00% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 4.00% of the students rated very.

How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping.
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 96.00% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 2.00% of the students rated very good &
2.00% of the students rated it good.

How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 97.00% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 2.00% of the students rated very good &
1.00% of the students rated it good.
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7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 98.00% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 2.00% of the students rated very good

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 96.00% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 3.00% of the
students rated very good & 1.00% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 98.00% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 1.00% of the students rated very
good & 1.00% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 98.00% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs, 2.00% of the students
rated very good .

cocﬁm- ’5«,@ gﬁv}?&)\/wl Ag_fég

2 na Sai Gandhi = Department Pe) b
~ tnstitutions, Vallury 52??7”; FUSE Krishna Sai Gandhi Gecun

of Instiutions VALLURUA p.52- -




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name: B.Tech

Academic Year: 2019-20

Department Name: CSE

Year/Semester: [V-I

gp—
L

S.No Question Excellent (\;:3" Good |Average| Poor

1 How relevant do you find the course content in relation| 105 3 2

to current industry standards and practices?.
, | How would you rate the teaching quality of the faculty 104 4 2
= | in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals 104 5 1
3 | effective in complementing the theoretical knowledge

you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of 104 6 0
4 | learning resources (e.g., library, online materials,

software)?

How will you rate the timely and constructive 103 7 0
> | feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members 103 6 1
6 | outside of classroom hours for doubts and discussions?.

How will you rate the opportunities for students to 103 4 3
[ engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with 101 8 1
8 technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic 100 6 4
? | studies and opportunities for extracurricular activities?.

Considering all factors, how will you rate the 101 6 3
10 | satisfaction with the academic performance and

environment of the college?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech CSE 2019-2020 V-1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
105 3 2 0 0

120 — — —

100 . = ———

80 — — -

60 T— —_—

40 +— ——

20 -

0 ——— = —
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
104 4 2 0 0

S —

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
104 5 1 0 0
120 - -
100 _ e SNl T Tk S
20 : e
60 : = e My emeye b —ee—uine
40 - — -
20 L = L e S B ) e
0 e 2 SN —
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online materials,
software)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
104 6 0 0 0

]20 = S — —_— =i

100

80

60 -

40 -

20

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
103 i 0 0 0

120 5

100 — ~

80 - = L.

60 — =

40 Lids = m—

s
0 e - e e —

EXCELLENT ~ VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and

discussions?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
103 6 ] 0 0

120 —

100 - —_ -

80 - =

60 T— - -

40 — — — —

20 -

o NEE = ,

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
103 4 3 0 0
120 =
100
80 ————————
60 - —
40 :
20 —
0 - e o — —
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry

needs?.
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
101 8 1 0 0

120 —
100 =
80
60 ] : - —
40 — =
20 =

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular

activities?.
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
100 6 4 0 0
I — — —
100 +—— - — — —
80 - _
60 |— _—
)0 o = S ==
20 41— F_Boge !
0 - e = Tl £
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and

environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
101 6 3 0 0

120 ——————— — —
100 + - —
80 — —
60 - D - i A S
40 {— — — ——
20 - — -

0 - __ Emm

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELH]I, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name: B.TECH Academic Year:2019-20

I])epartment Name: CSE Year/Semester: IV-1

. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 96.04% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 1.98% of the students rated
very good&1.98% of the students rated it good.

. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 96.04%of the students rated excellent about the

teaching quality of the faculty in the department and practices, 3.96% of the students rated very
good .

. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 97.03% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
2.97% of the students rated very good.

. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 97.03% of the students rated excellent about the

availability and quality of learning resources,1.98% of the students rated very good&0.99% of the
students rated it good.

. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?
From the analysis report, it was observed that98.02% of the students rated excellent about the

timely and constructive feedback on assignments and exams,1.98% of the students rated very good.

. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 95.05% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions,2.97% of the
students rated very good&1.98% of the students rated it good.

————




s

10.

How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 96.04% of the students rated excellent about the

opportunities for students to engage in research projects or internships, 2.97% of the students rated
very g00od&0.99% of the students rated it good.

Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 96.04% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,1.98%
of the students rated very good &1.98% of the students rated it good.

How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 97.03% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities,1.98% of the
students rated very good&0.99% of the students rated it good.

Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 97.03% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college,0.99% of the students
rated very good&1.98% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name: B.Tech

Academic Year: 2019-20

1
[Department Name: CSE

Year/Semester: V-1

S.No Question Excellent (‘;]::;ﬁ Good |Average| Poor
L How would you rate the overall cleanliness and 104 4 2
& maintenance of the campus?

5 How would you rate the classrooms and lecture halls 104 3 3

well-equipped and conducive to learning??.

How would you rate the availability and condition of 104 4 2
3| recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

How would you rate the library facilities and 104 5 1
4 | resources?

How would you describe the overall ambiance of the 103 6 1
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,

architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place for[ 103 5 2
6 emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?

How would you describe the overall social 104 3 3
7| environment of the college?

How would you rate the classroom environment in 102 7 1
8 | terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of 101 S 4

{ 9 | technological resources (labs, software, etc.) in the
' college?.

How would you rate the opportunities for students to 101 7 2

iy engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

@GSE

2019-20

IV-1

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

104

)

0

120 ———————
100 -

EXCELLENT VERY GOOD

GOOD

AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
104 2 3 0 0

120 ————————— ———

100 +—— P = L -

80 ; ———

60—, ———————————————————————————— —

| ;

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities
(e.g.. sports grounds, gym)?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
104 4 2 0 0
120 T————————
100 +— T - - — —
80 +—— -
60 -
40 +—— = mE
|
20 +— - e —
0 i : === vl
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
4. How would you rate the library facilities and resources?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
104 5 1 0 0
Ri= ] : ——
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics

(landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
103 6 1 0 0
120 = =
100?--— -_—
|
80 T— — ————
ol : 20 DT
40 +— - -
20 £} &
0 . e =S RN
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations
(fire, medical emergencies, etc.)?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
103 5 2 0 0
120 - - =
100 -
80 +
60 - —
40 T - - —
20 — - —_————
0 === _ :
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How would you describe the overall social environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
104 3 3 0 0

120 ‘

100 - _—

80 - — — —

60 =

40 -

20

0 +— == L —
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and

participation?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
102 7 1 0 0
120
100
80 - - —
60 - -
40 - — -
20
0 .
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the college?.
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
101 5 4 0 0

120 | - - —
100

80 -

60 -

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
101 7 2 0 0

120 - — = - —

100

60 -

40 _ - B el el ——e e

20

80 - S — S = — —

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Program Name:B.TECH Academic Year: 2019-20

!Department Name:CSE 'Year/Semester:IV-I

. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 97.03% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus,1.98% of the students rated very good&0.99%
of the students rated it good.

. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 96.04% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning,2.97% of the students rated
very good &0.99% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 96.08% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities,1.96% of the students rated very good&1.96% of
the students rated it good.

. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 98.02% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 1.98% of the students rated very good.

. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 98.02% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 0.99% of the students rated very
£00d&0.99% of the students rated it good.

. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 95.05% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 3.96% of the students rated very
£00d&0.99% of the students rated it good.

R




7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 97.03% of the students rated excellent about the

overall social environment of the college, 1.98% of the students rated very good&0.99% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 96.04% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 2.97% of the
students rated very good&0.99% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 97.03% of the students rated excellent about the

availability and quality of technological resources in the college, 2.97% of the students rated very
good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 97.03% of the students rated excelient about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs,1.98% of the students
rated very good &0.99% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI,
NH-16, Valluru-523272, Ongo

Affiliated to JNTUK KAKINADA)
le, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name:B.Tech

Academic Year:2019-2020

RISE Krishna Saj Gandht

Department Name:ECE Year/Semester:I-11
S.No Question Excellent 2;72?(; Good |Average| Poor

How relevant do you find the course content in relation

| to current industry standards and practices? 56 3 1 0 0

. How would you rate the teaching quality of the faculty 58 5 0 0 0

“ | in your department?
How do you rate the lab sessions and practicals

3 | effective in complementing the theoretical knowledge 56 2 2 0 0
you gain in lectures?
How would you rate the availability and quality of

4 | learning resources (e.g., library, online materials, 55 3 2 0 0
software)?
How will you rate the timely and constructive feedback

> |on your assignments and exams? = 4 J 0 L

6 How did you rate the approach of faculty members e 4 5 0 0
outside of classroom hours for doubts and discussions?
How will you rate the opportunities for students to

v engage in research projects or internships? 37 2 2 2 0
Rate the curriculum and its updates to keep pace with

8 technological advancements and industry needs? = 2 ! 0 e
How would you rate the balance between academic

9 | studies and opportunities for extracurricular activities? 20 3 ! 0 v
Considering all factors, how will you rate the

10 | satisfaction with the academic performance and
environment of the college? 55 3 2 0 0
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

ECE

2019-2020

11

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
56 3 1 0 0
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
58 2 0 0 0
70
60 +— - - —
50
40 -
30 - —
20
10
O = ———————
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the

theoretical knowledge you gain in lectures?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
56 2 2 0 0
60 — — —_—
50 } — _
40T - =
30 4 —
20 +—— N -
10 ==
0 E= z I 2 e == =Siw i
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
4. How do you rate the availability and quality of learning resources
(e.g., library, online materials, software)?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
55 3 2 0 0
60 T——
| B :
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT | VERY GOOD GOOD [ AVERAGE [ POOR
53 4 3 0 0
60 e i
50— e —
|
40 = =N
30 -
20 =
10 ——{H. —
R
o | [N _ ] g
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and

discussions?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
54 4 2 0 0
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
55 3 2 0 0

=] = , ,
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and
industry needs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
57 2 1 0 0
60 ——i= ==
|
e <3
.
30 :'.‘{% = =
20 +——
10 e
o |j
0 = I! T _ T T I
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular

activities?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
56 3 1 0 0
TS | — =
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and

environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
55 3 2 0 0
60 ———————— —
|
50 - ~ -
40 =l
30 - — -
20 - _
10
Py fL ] = _— SRS
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name : B.TECH Academic Year : 2019-2020

Department Name : ECE 'Year/Semester : I-11

. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 93.33% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 5.00% of the students rated
very good & 1.67% of the students rated it good.

. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 96.67%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices & 3.33% of the students rated very
good.

. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 93.33% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
3.33% of the students rated very good &3.33% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 91.67% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources, 5.00% of the students rated very good &3.33% of the
students rated it good.

. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that 88.33% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams, 6.67% of the students rated very good
& 5.00% of the students rated it good.

. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 90.00% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions, 6.67% of the
students rated very good & 3.33% of the students rated it good.

T e—
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10.

How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 91.67% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 5.00% of the students rated
very good & 3.33% of the students rated it good.

. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry

needs?

From the analysis report, it was observed that 95.00% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,
3.33% of the students rated very good & 1.67% of the students rated it good.

How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 93.33% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities, 5.00% of the
students rated very good & 1.67% of the students rated it good.

Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 91.67% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college,5.00% of the students
rated very good & 3.33% of the students rated it good.
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(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name:B.Tech IAcademic Year:2019-2020
Department Name:ECE Year/Semester:1-11
S.No Question Excellent VD, Good |Average| Poor
Good

How would you rate the overall cleanliness and

I | maintenance of the campus? 55 3 2 0 0

. How would you rate the classrooms and lecture halls - 5 q 0 0

“ | well-equipped and conducive to learning?
How would you rate the availability and condition of

3| recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)? 54 4 2 0 0
How would you rate the library facilities and

4 | resources? ¢ 4 >/ 2 ! 0 L
How would you describe the overall ambiance of the

5 | campus in terms of aesthetics (landscaping, 53 4 3 0 0
architecture, etc.)?

6 How would you rate the adequate measures in place for =0 q 1 0 0
emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?

7 How would you describe the overall social c3 5 5 0 0
environment of the college?

g How would you rate the classroom environment in o n 5 0 0
terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of

9 | technological resources (labs, software, etc.) in the 57 2 1 0 0
college?
How would you rate the opportunities for students to

10 engage in extracurricular activities and clubs? 53 4 3 0 0
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

ECE

2019-2020

I

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
55 3 2 0 0

60 - — —

50 +— — —— - — -

40 - -

30 - i

20 +—— — —

10 ol .

0 - , == : = R
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?
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3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities

(e.g., sports grounds, gym)?
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4. How would you rate the library facilities and resources?
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5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics

(landscaping, architecture, etc.)?
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6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations
(fire, medical emergencies, etc.)?
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7. How would you describe the overall social environment of the college?
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8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and

participation?
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9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the college?
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10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQACQ)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

IProgram Name : BTECH Academic Year : 2019-2020

Department Name : ECE 'Year/Semester : I-1I

1.

How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 91.67% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus,5.00% of the students rated very good & 3.33%
of the students rated it good.

. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 95.00% of the students rated excellent about the

classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning, 3.33% of the students rated
very good & 1.67% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,

gym)?

From the analysis report, it was observed that 90.00% of the students rated excellent about the

availability and condition of recreational facilities, 6.67% of the students rated very good & 3.33%
of the students rated it good.

How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 95.00% of the students rated excellent about the

library facilities and resources, 3.33% of the students rated very good & 1.67% of the students rated
it good.

How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 88.33% of the students rated excellent about the

overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 6.67% of the students rated very good &
5.00% of the students rated it good.

How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?
From the analysis report, it was observed that 96.67% of the students rated excellent about the

adequate measures in place for emergency situations, 1.67% of the students rated very good &
1.67% of the students rated it good.




7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 88.33% of the students rated excellent about the

overall social environment of the college, 8.33% of the students rated very good & 3.33% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 90.00% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 6.67% of the
students rated very good &3.33% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 95.00% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 3.33% of the students rated very
good & 1.67% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 88.33% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs, 6.67% of the students
rated very good & 5.00% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

IProgrammeName:B.Tech

‘Academic Year:2019-2020

IDepartment Name:CSE

'Year/Semester:1-11

IQAC Co-ordina:.
RISE Krishna Sai Gandhi (. . .
of Instibutions, Valluru 523 272

S.No Question Excellent g:::; Good |Average| Poor

How relevant do you find the course content in relation

1 to current industry standards and practices? 104 4 0 0 0
How would you rate the teaching quality of the facult

2 |in your depals'/tment? Sl % 105 3 0 2 .
How do you rate the lab sessions and practicals

3 | effective in complementing the theoretical knowledge 103 3 2 0 0
you gain in lectures?
How would you rate the availability and quality of

4 | learning resources (e.g., library, online materials, 104 3 1 0 0
software)?
How will you rate the timely and constructive feedback

> |on your assignments and exams? iz . 2 Y Y
How did you rate the approach of faculty members

6 | outside of classroom hours for doubts and discussions? | 10° . g € Y
How will you rate the opportunities for students to

7 engage in research projects or internships? e ~ Y € 0
Rate the curriculum and its updates to keep pace with

8 technological advancements and industry needs? %) . 2 g g
How would you rate the balance between academic

9 | studies and opportunities for extracurricular activities? o) 3 2 e g
Considering all factors, how will you rate the

10 | satisfaction with the academic performance and
environment of the college? 102 5 1 0 0
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech CSE 2019-2020 1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?
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2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?
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3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the
theoretical knowledge you gain in lectures?
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4. How do you rate the availability and quality of learning resources
(e.g., library, online materials, software)?
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5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?
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6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and

discussions?
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7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?
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8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and

industry needs?
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9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?
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10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
102 5 1 0 0
]20 o - —_— = e e —— —
100 - - - ——

80 -

60 -

40 +

20 4

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name : B.TECH Academic Year : 2019-2020

Department Name : CSE 'Year/Semester : I-I1

. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 96.30% of the students rated excellent about the

course content in relation to current industry standards and practices & 3.70% of the students rated
very good.

. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 97.22%of the students rated excellent about the

teaching quality of the faculty in the department and practices & 2.78% of the students rated very
good.

. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 95.37% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
2.78% of the students rated very good &1.85% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 96.30% of the students rated excellent about the

availability and quality of learning resources, 2.78% of the students rated very good &0.93% of the
students rated it good.

. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that 94.44% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams, 3.70% of the students rated very good
& 1.85% of the students rated it good.

. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 97.22% of the students rated excellent about the

approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions & 2.78% of the
students rated very good.




7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 96.30% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships & 3.70% of the students
rated very good.

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 95.37% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,
2.78% of the students rated very good & 1.85% of the students rated it good.

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 95.37% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities, 2.78% of the
students rated very good & 1.85% of the students rated it good.

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 94.44% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college,4.63% of the students
rated very good & 0.93% of the students rated it good.
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name: B.Tech

IAcademic Year:2019-2020

Department Name:CSE Year/Semester:1-11
r Very
S.No Question Excellent Good Good |Average| Poor
i How would you rate the overall cleanliness and
maintenance of the campus? 100 6 2 0 0
) How would you rate the classrooms and lecture halls 1 a 5 0 0
“ | well-equipped and conducive to learning?
How would you rate the availability and condition of
3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)? 99 6 3 0 0
How would you rate the library facilities and
4 | resources? 4B 3 0 e g
How would you describe the overall ambiance of the
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping, 98 6 4 0 0
architecture, etc.)?
6 How would you rate the adequate measures in place for 906 5 0 0 0
emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?
How would you describe the overall social
7| environment of the college? 103 ¢ ! 2 0
g How would you rate the classroom environment in il 5 q 0 0
terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the 105 3 0 0 0
college?
10 How would you rate the opportunities for students to
engage in extracurricular activities and clubs? 101 4 3 0 0
~
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech CSE 2019-2020 11

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
100 6 2 0 0
e =

100 -+ ~
80 ———
60 - — -
40
20 B ——
0 S — s :
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?
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3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities

(e.g., sports grounds, gym)?
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4. How would you rate the library facilities and resources?
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5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics

(landscaping, architecture, etc.)?
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6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations

(fire, medical emergencies, etc.)?
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7. How would you describe the overall social environment of the college?
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8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?
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9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the college?
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10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?
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REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

;Program Name : BTECH Academic Year : 2019-2020

P

epartment Name : CSE 'Year/Semester : I-II

. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 92.59% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus,5.56% of the students rated very good & 1.85%
of the students rated it good.

How would you rate the classrooms and lecture hails well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 94.44% of the students rated excellent about the

classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning, 3.70% of the students rated
very good & 1.85% of the students rated it good.

- How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,

gym)?

From the analysis report, it was observed that 91.67% of the students rated excellent about the

availability and condition of recreational facilities, 5.56% of the students rated very good & 2.78%
of the students rated it good.

How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 97.22% of the students rated excellent about the
library facilities and resources & 2.78% of the students rated very good.

How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 90.74% of the students rated excellent about the

overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 5.56% of the students rated very good &
3.70% of the students rated it good.

How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 98.15% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations & 1.85% of the students rated very good.

——————



7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 95.37% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 3.70% of the students rated very good & 0.93% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 93.52% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 5.56% of the
students rated very good &0.93% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 97.22% of the students rated excellent about the

availability and quality of technological resources in the college & 2.78% of the students rated very
good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 93.52% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs, 3.70% of the students
rated very good & 2.78% of the students rated it good.
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(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

:

rogram Name: B.Tech

Academic Year: 2019-2020

|F)eparlment Name: ECE 'Year/Semester: I1-11
S.No Question L:xcellen t (‘}753 Good |Average Poor
1 How relevant do you find the course content in 109 15 1 0 0
relation to current industry standards and practices?.
’ How would you rate the teaching quality of the faculty| 105 18 2 0 0
in your department?.
How do you rate the lab sessions and practicals 111 11 3 0 0
3 | effective in complementing the theoretical knowledge |
you gain in lectures?.
How would you rate the availability and quality of 110 14 1 0 0
4 | learning resources (e.g., library, online materials,
software)? .
5 How will you rate the timely and constructive 109 10 6 0 0
feedback on your assignments and exams?
How did you rate the approach of faculty members 109 14 2 0 0
6 | outside of classroom hours for doubts and
discussions?.
7 How will you rate the opportunities for students to 110 13 2 0 0
engage in research projects or intemships?
3 Rate the curriculum and its updates to keep pace with 111 12 2 0 0
technological advancements and industry needs?
How would you rate the balance between academic 111 11 3 0 0
9 | studies and opportunities for extracurricular
activities?.
Considering all factors, how will you rate the 110 11 4 0 0
10 | satisfaction with the academic performance and
environment of the college?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

ECE

2019-20

11-11

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.
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2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.
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3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge you gain in lectures?
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4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g.. library, online matcnials. software)?
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5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams”
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6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions?
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7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or mternships®
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8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs?.
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9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
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| 80
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10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and environment of the college?
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(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name:B.TECH lAcademic Year: 2019-2020

Department Name:ECE Year/Semester: II-11

How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 87.2% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 12% of the students rated very
good & 0.8% of the students rated it good.

How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 84%of the students rated excellent about the teaching
quality of the faculty in the department and practices, 14.4% of the students rated very good &
1.6% of the students rated it good.

How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 88.8% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures, 8.8%
of the students rated very good & 2.4% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library. online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 88% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources, 11.2% of the students rated very good & 0.8% of the
students rated it good.

How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that 87.2% of the students rated excellent about the timely
and constructive feedback on assignments and exams, 8% of the students rated very good & 4.8%
of the students rated it good.

. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 87.2% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions, 11.2% of the
students rated very good & 1.6% of the students rated it good.
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10.

How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 88% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 10.4 % of the students rated
very good & 1.6% of the students rated it good.

Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 88.8% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs, 9.6%
of the students rated very good & 1.6% of the students rated it good.

How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 88.8% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities, 8.8 % of the
students rated very good & 2.4% of the students rated it good.

Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 88% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college, 8.8% of the students
rated very good & 3.2% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

Program Name: B.Tech

Academic Year: 2019-2020

epartment Name: ECE

Year/Semester:II-11

. | Very
S.No Question Excellent! Good Good |Average Poor

1 How would you rate the overall cleanliness and 110 14 1 0 0
maintenance of the campus?

2 How would you rate the classrooms and lecture halls 107 12 6 0 0
well-equipped and conducive to learning??.
How would you rate the availability and condition of 109 13 3 0 0

3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

4 How would you rate the library facilities and 108 13 4 0 0
resources?’
How would you describe the overall ambiance of the 107 15 3 0 0

5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place 106 17 2 0 0

6 | for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?

7 How would you describe the overall social 109 13 3 0 0
environment of the college?

3 How would you rate the classroom environment in 112 11 2 0 0
terms of promoting active leaming and participation?
How would you rate the availability and quality of 105 16 4 0 0

9 | technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.

10 How would you rate the opportunities for students to 109 15 1 0 0
engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester

B.Tech ECE 2019-20 11-11

1.How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
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2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?
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120 1— - - —
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EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g.. sports grounds. gym)?
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4. How would you rate the library facilities and resources?
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5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping, architecture, etc.)?
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6 How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical emergencies. etc.)?
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7. How would you describe the overall social environment of the college?
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8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and participation”
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9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs. software. etc ) in the college?
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10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

‘:Program Name:B.TECH Academic Year: 2019-2020

Department Name:ECE 'Year/Semester:11-11

. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 88% of the students rated excellent about the overalil
cleanliness and maintenance of the campus. 11.2% of the students rated very good & 0.8% of the
students rated it good.

How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 85.6% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning, 9.6% of the students rated
very good & 4.8% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 87.2% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities, 10.4% of the students rated very good & 2.4%
of the students rated it good.

. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 86.4% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 10.4% of the students rated very good & 3.2% of the students rated
it good.

How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 85.6% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 12% of the students rated very good & 2.4%
of the students rated it good.

How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 84.8% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 13.6% of the students rated very good &
1.6% of the students rated it good.
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How would you describe the overall social environment of the college?

. From the analysis report, it was observed that 87.2% of the students rated excellent about the

10.

overall social environment of the college, 10.4% of the students rated very good & 2.4% of the
students rated it good.

How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 89.6% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 8.8% of the
students rated very good & 1.6% of the students rated it good.

How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 84% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 12.8% of the students rated very
good & 3.2% of the students rated it good.

How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 87.2% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs, 12% of the students
rated very good & 0.8% of the students rated it good.

MOR ‘% oY/ ggw ”ér’(‘K

IQAC Co-ordinator fir

RISE Krishna Sai Gandhl GIOUD *_ Deparemer 7 ARTY
of Instiutions, Valluru 523272 RISEKrishna yj Gangyy Group

———————————




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)

Programme Name: B.Tech

Academic Year: 2019-20

Department Name: CSE

Year/Semester: I1-11

S.No Question Excellent (\;7331 Good |Average| Poor

How relevant do you find the course content in relation| 100 2 1
I | to current industry standards and practices?.
. How would you rate the teaching quality of the faculty 99 3 1
“ | in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals 98 4 1
3 | effective in complementing the theoretical knowledge

you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of 98 5 0
4 | learning resources (e.g., library, online materials,

software)?

How will you rate the timely and constructive 99 4 0
3> | feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members 99 2 2
6 | outside of classroom hours for doubts and discussions?.

How will you rate the opportunities for students to 100 3 0
7 engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with 100 2 1
J technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic 100 0 3
9 | studies and opportunities for extracurricular activities?.

Considering all factors, how will you rate the 97 3 3
10 | satisfaction with the academic performance and

| environment of the college?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

CSE

2019-2020

I1-11

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.
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2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.
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3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
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4. How would you rate the availability and quality ot learning resources (e.g., ibrary, online materials,
software)?
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5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?
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6.How did you rate the approach ot faculty members outside ot classroom hours tor doubts and
discussions?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
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7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?
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8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?.
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9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?.
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10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?
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(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name:B. TECH lAcademic Year: 2019-20

Department Name:CSE 'Year/Semester:11-11

. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 95.24% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 2.86% of the students rated
very good&1.90% of the students rated it good.

. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 94.29%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 3.81% of the students rated very
good &1.90% of the students rated it good.

. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 94.29% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
4.76% of the students rated very good&0.95% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g.,.library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 95.24% of the students rated excellent about the

availability and quality of learning resources,3.81% of the students rated very good&0.95% of the
students rated it good.

. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that93.33% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams,4.76% of the students rated very
good&1.90% of the students rated it good.

. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 94.29% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions,3.81% of the
students rated very good&1.90% of the students rated it good.




7.

10.

How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 94.29% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 4.76% of the students rated
very good&0.95% of the students rated it good.

Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 93.33% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,5.71%
of the students rated very good &0.95% of the students rated it good.

How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 94.29% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities,5.71% of the
students rated very good.

Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 92.38% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college,4.76% of the students
rated very good&?2.86% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name: B.Tech

Academic Year: 2019-20

Department Name: CSE

Year/Semester: 1I-11

S.No Question Excellent gﬁgﬁ Good |Average| Poor

How would you rate the overall cleanliness and 99 2 2
' | maintenance of the campus?
, | How would you rate the classrooms and lecture halls 99 4 0
~ | well-equipped and conducive to learning??.

How would you rate the availability and condition of 98 5 0
3| recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

How would you rate the library facilities and 98 4 1
4 | resources?

How would you describe the overall ambiance of the 99 3 1
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,

architecture, etc.)?

How would you rate the adequate measures in place for] 99 3 1
5 emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?

How would you describe the overall social 100 2 1
7| environment of the college?

How would you rate the classroom environment in 99 2 2
8 | terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of 100 3 0
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the

college?.

How would you rate the opportunities for students to 99 3 ]
10 engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

CSE

2019-20

11-11

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?
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2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?
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3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities

(e.g., sports grounds, gym)?.
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4. How would you rate the library facilities and resources?
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5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics

(landscaping, architecture, etc.)?
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6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations

(fire, medical emergencies, etc.)?
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7. How would you describe the overall social environment of the college?
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8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and

participation?
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9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the college?.
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10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
o9 & 1 0 0

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELH]I, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Program Name:B.TECH Academic Year: 2019-20

Department Name:CSE 'Year/Semester:II-11

. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 96.19% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus,2.86% of the students rated very good&0.95%
of the students rated it good.

. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 95.24% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning,3.81% of the students rated
very good &0.95% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 93.33% of the students rated excellent about the

availability and condition of recreational facilities,4.76% of the students rated very good&1.90% of
the students rated it good.

. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 95.24% of the students rated excellent about the

library facilities and resources, 2.86% of the students rated very good&1.90% of the students rated
it good.

. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 94.29% of the students rated excellent about the

overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 3.81% of the students rated very
g00d&1.90% of the students rated it good.

. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?
From the analysis report, it was observed that 94.29% of the students rated excellent about the

adequate measures in place for emergency situations, 4.76% of the students rated very
£00d&0.95% of the students rated it good.
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7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 95.24% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 3.81% of the students rated very good&0.95% of the
students rated it good.

. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and

participation?

From the analysis report, it was observed that 94.29% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 4.76% of the
students rated very good&0.95% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in

the college?

From the analysis report, it was observed that 94.29% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college. 3.81% of the students rated very
200d&1.90% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 93.33% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs,3.81% of the students
rated very good &2.86% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name: B.Tech

Academic Year: 2019-2020

Department Name: Civil

Year/Semester: 11-11

S.No Question Excellent z;l(e)?(l] Good |Average| Poor

i How relevant do you find the course content in relation 41 2 2 0 0

to current industry standards and practices?.
5 How would you rate the teaching quality of the faculty 41 3 1 0 0

in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals 42 2 1 0 0
3 | effective in complementing the theoretical knowledge

you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of 41 2 2 0 0
4 | learning resources (e.g., library, online materials,

software)?

How will you rate the timely and constructive 43 1 1 0 0
> | feedback on your assignments and exams?
6 How did you rate the approach of faculty members 43 1 1 0 0

outside of classroom hours for doubts and discussions?.

How will you rate the opportunities for students to 41 2 2 0 0
v engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with 42 2 1 0 0
8 technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic 41 2 2 0 0
9 | studies and opportunities for extracurricular activities?.

Considering all factors, how will you rate the 43 1 1 0 0
10 | satisfaction with the academic performance and

environment of the college?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

Civil

2019-2020

11-1T

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

Y e

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
41 2 2 0 0
45 —_—
40 — -
35 — e L
30 —
25 — S
20 + - - -
15 — ——— o
10 +—— —
5 — L i e et — =R —_—
0 N B . ,
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
41 3 1 0 0
45 ——— — -
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
42 2 1 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online materials,
software)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
41 2 2 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
43 1 1 0 0

. . 1 ——

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
43 1 1 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
41 2 2 0 0
45
40
35
30 +—
25
20
15 +
10
5 .
0 - , e , === : .Y S
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
42 ) 1 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
41 2 2 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
43 1 1 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name:B.TECH Academic Year:2019-2020

Department Name:Civil Year/Semester:11-11

. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 91.11% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 4.44% of the students rated
very good.

. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 91.11%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 6.67% of the students rated very
good &2.22% of the students rated it good.

. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures? -

From the analysis report, it was observed that 93.33% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
4.44% of the students rated very good&2.22% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 91.11% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources,4.44% of the students rated very good&4.44% of the
students rated it good.

How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that95.56% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams,2.22% of the students rated very
good&2.22% of the students rated it good.

How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 95.56% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions,2.22% of the
students rated very good

e




7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 91.11% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 4.44% of the students rated

very good

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry

needs?

From the analysis report, it was observed that 93.33% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,4.44%

of the students rated very good &2.22% of the students rated it good.

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular

activities?

From the analysis report, it was observed that 91.11% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities,4.44% of the
students rated very good&4.44% of the students rated it good.

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and

environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 95.56% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college,2.22% of the students
rated very good.

COoO

TOR

JQAC Co-ordinatos
RISE Krishna Sa GandL 077

O}é'.)%aao_q-__
HEAD OFHT(I)-I% DEPARTMENI
Dept. of CIVIL Engineering
RISE Krishna Sai Gandhi Group
of Institutions, VALLURU,A P.-523 272

—r

e

e —




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name: B.Tech

Academic Year: 2019-2020

Department Name: Civil

Year/Semester: II-11

S.No Question Excellent Zﬁ;ﬁ Good |Average| Poor

How would you rate the overall cleanliness and 42 1 2 0 0
I' | maintenance of the campus?

How would you rate the classrooms and lecture halls 41 3 1 0 0
2 well-equipped and conducive to learning??.

How would you rate the availability and condition of 40 3 2 0 0
3| recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.

How would you rate the library facilities and 41 2 2 0 0
4 | resources?

How would you describe the overall ambiance of the 41 3 1 0 0
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,

architecture, etc.)?
6 How would you rate the adequate measures in place for| 42 2 | 0 0

emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?

How would you describe the overall social 41 2 2 0 0
7| environment of the college?

How would you rate the classroom environment in 43 1 1 0 0
8 | terms of promoting active learning and participation?

How would you rate the availability and quality of 43 1 1 0 0
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the

college?.

How would you rate the opportunities for students to 41 2 2 0 0
20 engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Prog@mme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

Civil

2019-2020

11-11

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
42 1 2 0 0

0 e——s t o

40 =

30 —-

20 4— -

10 —

0 ; e - —
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT | VERY GOOD GOOD | AVERAGE| POOR
41 3 1 0 0
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities

(e.g., sports grounds, gym)?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
40 3 2 0 0
45 1 — —
40 e
35 —
30 = ——
25
20 —
15 —
10 -
5 o 3
0 i |
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
4. How would you rate the library facilities and resources?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
41 2 2 0 0
B BN ‘ )
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVER._AGE POOR




5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics

(landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
41 3 1 0 0
45— =
40 - =
35 —
30 Sr—) T - —=—
20 f =
15 L — e L
10 ; -
5 3
0 - -
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations
(fire, medical emergencies, etc.)?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
42 2 1 0 0
45
40
35 i -
30 - L 2
25 —
20 = = —
15 +
10 +—
5 1 y
e == 3 :
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How would you describe the overall social environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
41 2 2 0 0
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
43 1 1 0 0

—— ; - ; =

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE




9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the college?.
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE| POOR
43 1 1 0 0

0 +—— - — . = e
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
41 2 2 0 0

— — = : sl )
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

ll’rogram Name:B.TECH Academic Year: 2019-2020

Department Name:Civil Year/Semester:I1-11

. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 93.33% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus,2.22% of the students rated very good&4.44%
of the students rated it good.

. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 91.11% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning,6.67% of the students rated
very good .

. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 88.89% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities,6.67% of the students rated very good&4.44% of
the students rated it good.

. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 91.11% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 4.44% of the students rated very good&4.44% of the students rated
it good.

. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 91.11% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 6.67% of the students rated very good.

How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 93.33% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 4.44% of the students rated very
good&2.22% of the students rated it good.




7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 91.11% of the students rated excellent about the

overall social environment of the college, 4.44% of the students rated very good&4.44% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 95.56% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 2.22% of the
students rated very good&2.22% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 95.56% of the students rated excellent about the

availability and quality of technological resources in the college, 2.22% of the students rated very
good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 91.11% of the students rated excellent about the

opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs,4.44% of the students
rated very good.

jOD
HEAD OF THE DEPARTMEN!
Dept.of CIVIL ]:n,gine.enng
RISE Krishna Sai Gandhi Groﬂup
of Institutions VALLURU AP.-523272

COORDINATOR

e ——




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

NH-16, Valluru-523272, Ongo

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

]ljrogrm Name: B.Tech Academic Year: 2019-2020
IBepartment Name: ECE Year/Semester: III-II
. Very
S.No Question lExcellen { Good Good |Average Poor

How relevant do you find the course content in 106 2 2 0 0
1| relation to current industry standards and practices?.
’ How would you rate the teaching quality of the faculty, 102 5 3 0 0

in your department?.

How do you rate the 1ab sessions and practicals 105 4 1 0 0
3 | effective in complementing the theoretical knowledge

you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of 103 6 1 0 0
4 | leamning resources (e.g., library, online materials,

software)?
5 How will you rate the timely and constructive 102 8 0 0 0

feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members 105 4 1 0 0
6 | outside of classroom hours for doubts and

discussions?.

How will you rate the opportunities for students to 103 5 2 0 0
7 engage in research projects or internships?
8 Rate the curriculum and its updates to keep pace with 108 1 1 0 0

technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic 104 5 1 0 0
9 | studies and opportunities for extracurricular

activities?.

Considering all factors, how will you rate the 106 3 1 0 0
10 | satisfaction with the academic performance and

environment of the college?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

ECE

2019-20

[1-11

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

106

2

2

0

0

‘ 120 ——
100
80

e
40

20 ~

0 -

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

o

. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
102 S 3 0 0
120 ‘ -----
I — e
80 - -
==
60 +— SN —— -
l’.\;i’l;n
ks § m—— — "
s - — aw e =
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3 How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge you gain in lectures”.

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e g., library, online materials, software)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
105 4 1 0 0
120 - SR RN ey
‘100 R e ———
| 80 ——
| 60 ——
j 40 ——
20 -
7 SR : —— '
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD

AVERAGE

POOR

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
103 6 1 0 0
120 - &
e — =
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
102 8 0 0 0
.120 T —
|
100 - e
1
80
60 +
40 -
20
o = ,
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR |




6 How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
105 4 i 0 0
O e e e N v e Y
100 L
80
| 60
40 o A o el P e R e~ =
20
0 [ :
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

7. How will you rate the opportunities for students to engage i research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
103 5 2 0 0

y 1 S

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
108 1 1 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR |
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9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
104 5 1 0 0
120 ) - s
| 100
80
!
| 60
t
|
40 — —
|
; 20
I ===
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
106 3 1 0 0
120
100 — S
80 i - |
60 . = LS e
| 40
|
|
|| 20 =—=== U= e T o A
0 =

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name:B.TECH lAcademic Year: 2019-2020

Department Name:ECE 'Year/Semester: ITI-I1

2

. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 96.36% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 1.82% of the students rated
very good & 1.82% of the students rated it good.

How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 92.73%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 4.55% of the students rated very
good & 2.73% of the students rated it good.

How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 95.45% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
3.64% of the students rated very good & 0.91% of the students rated it good.

How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 93.64% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources, 5.45% of the students rated very good .

How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that 92.73% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams, 7.27% of the students rated very good
& 0.00% of the students rated it good.

How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 95.45% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions, 3.64% of the
students rated very good & 0.91% of the students rated it good.

e . - —
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10.

How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 93.64% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 4.55 % of the students rated
very good & 1.82% of the students rated it good.

Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 98.18% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,
0.91% of the students rated very good & 0.91% of the students rated it good.

How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 94.55% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities, 4.55 % of the
students rated very good & 0.91% of the students rated it good.

Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 96.36% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college, 2.73% of the students
rated very good .
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RISE KRISHNA SAT GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

#rogram Name: B.Tech Academic Year: 2019-2020
I])epartment Name: ECE Year/Semester:III-11
- Very
S.No Question IExcellen | Good Good |Average, Poor
1 How would you rate the overall cleanliness and 101 9 0 0 0
maintenance of the campus?
” How would you rate the classrooms and lecture halls 104 4 2 0 0
well-equipped and conducive to learning??.
How would you rate the availability and condition of 105 4 1 0 0
3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.
4 How would you rate the library facilities and 105 4 1 0 0
resources?
How would you describe the overall ambiance of the 103 4 3 0 0
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place 102 6 2 0 0
6 | for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?
7 How would you describe the overall social 106 3 1 0 0
environment of the college?
How would you rate the classroom environment in 104 5 1 0 0
8 | terms of promoting active leaming and participation?
How would you rate the availability and quality of 103 7 0 0 0
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.
10 How would you rate the opportunities for students to 105 4 1 0 0
engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (I1QAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programine Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

ECE

2019-20

1I-11

1.How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

101

9

0

‘ 120 —
| 100

‘ 80
|

|

| 60 _—

!
0 — |

1 EXCELLENT VERY GOOD

GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning”?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
104 4 2 0 0

| 120 7

100 —-

80

60

40

20

| EXCELLENT

VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds. gym)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
105 4 1 0 0
120 3 1 s ol e = RS T ]
100 — i e S R e e e
80 - — - - - .
60 —— -
40 — —!- - - =
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|
o i [
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4. How would you rate the library facilities and resources?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
105 4 1 0 0
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EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping, architecture, etc.}?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
103 4 3 0 0
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6. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical emergencies. etc )?
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VERY GOOD
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AVERAGE

POOR
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— |
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7. How would you describe the overall social environment of the college?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

106

3

1

0

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and participation?
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9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software. etc ) in the college?

EXCELLENT | VERY GOOD GOOD | AVERAGE | POOR
103 7 0 0 0
o e = R e e o -
100
80
60 &
40 = = =
20
<l . ;
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Program Name:B.TECH Academic Year: 2019-2020

Department Name:ECE Year/Semester:ITI-11

How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 91.82% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus, 8.18% of the students rated very good & 0.00%
of the students rated it good.

How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 94.55% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning, 3.64% of the students rated
very good & 1.82% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 95.45% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities, 3.64% of the students rated very good & 0.91%
of the students rated it good.

. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 95.45% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 3.64% of the students rated very good & 0.91% of the students rated
it good.

How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping.
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 93.64% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 3.64% of the students rated very good &
2.73% of the students rated it good.

. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire. medical
emergencies, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 92.73% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 5.45% of the students rated very good &
1.82% of the students rated it good.

— e



7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 96.36% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 2.73% of the students rated very good & 0.91% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 94.55% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 4.55% of the
students rated very good .

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 93.64% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 6.36% of the students rated very
good & 0.00% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 95.45% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs, 3.64% of the students
rated very good & 0.91% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

Programme Name: B.Tech

lAcademic Year: 2019-20

Department Name: CSE

Year/Semester: ITI-1T

S.No Question Excellent gg:}ﬁ Good |[Average| Poor

How relevant do you find the course content in relation 97 2 2
I' | to current industry standards and practices?.

How would you rate the teaching quality of the faculty 97 4 0
2 |in your department?.

How do you rate the lab sessions and practicals 98 3 0
3 | effective in complementing the theoretical knowledge

you gain in lectures?.

How would you rate the availability and quality of 98 2 1
4 | learning resources (e.g., library, online materials,

software)?

How will you rate the timely and constructive 99 2 0
> | feedback on your assignments and exams?

How did you rate the approach of faculty members 96 3 2
6 | outside of classroom hours for doubts and discussions?.

How will you rate the opportunities for students to 97 3 1
v engage in research projects or internships?

Rate the curriculum and its updates to keep pace with 97 2 2
8 technological advancements and industry needs?

How would you rate the balance between academic 98 2 1
? | studies and opportunities for extracurricular activities?.

Considering all factors, how will you rate the 98 1 2
10 | satisfaction with the academic performance and

environment of the college?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name | Department Name [ Academic Year| Semester
B.Tech GSE 2019-2020 HI1-1}

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
97 2 2 0 0

120 - —— —— —_—
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2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
97 4 0 0 0
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3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?.

EXCELLENT | VERY GOOD GOOD [ AVERAGE| POOR
98 3 0 0 0
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4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online materials,
software)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 2 1 0 0
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5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?
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6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and

discussions?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
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7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
97 3 1 0 0
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100 — — : —
80 -
60 - — —
40 - -
20 - - —
0 - — e— 3 e
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8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
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9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular

activities?.
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10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and

environment of the college?
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RISE KRISHNA SAT GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELH]I, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name:B.TECH Academic Year:2019-20

Department Name:CSE 'Year/Semester:I1II-11

. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 96.04% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 1.98% of the students rated
very goodé&1.98% of the students rated it good.

. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 96.04%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 3.96% of the students rated very
good.

. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 97.03% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
2.97% of the students rated very good.

. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 97.03% of the students rated excellent about the

availability and quality of learning resources,1.98% of the students rated very good&0.99% of the
students rated it good.

. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?
From the analysis report, it was observed that98.02% of the students rated excellent about the

timely and constructive feedback on assignments and exams,1.98% of the students rated very good.

. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 95.05% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions,2.97% of the
students rated very good&1.98% of the students rated it good.



7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 96.04% of the students rated excellent about the

opportunities for students to engage in research projects or internships, 2.97% of the students rated
very good&0.99% of the students rated it good.

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 96.04% of the students rated excellent about the

curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,1.98%
of the students rated very good &1.98% of the students rated it good.

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 97.03% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities,1.98% of the
students rated very good&0.99% of the students rated it good.

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 97.03% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college,0.99% of the students
rated very good&1.98% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name: B.Tech

lAcademic Year: 2019-20

Department Name: CSE

Year/Semester: I11-11

S.No Question Excellent (‘;E:;ﬁ Good |[Average| Poor
] How would you rate the overall cleanliness and 98 7] 1
maintenance of the campus?
5 How would you rate the classrooms and lecture halls 97 3 1
well-equipped and conducive to learning??.
How would you rate the availability and condition of 98 2 2
3| recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.
How would you rate the library facilities and 99 2 0
4 | resources?
How would you describe the overall ambiance of the 99 1 1
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?
6 How would you rate the adequate measures in place for| 96 4 1
emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?
How would you describe the overall social 98 2 1
7| environment of the college?
How would you rate the classroom environment in 97 3 1
8 | terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of 98 3 0
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.
10 How would you rate the opportunities for students to 98 2 1
engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech CSE 2019-20 1I-1I

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 2 1 0 0
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2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?
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3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities
(e.g., sports grounds, gym)?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
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4. How would you rate the library facilities and resources?
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5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics

(landscaping, architecture, etc.)?
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6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations
(fire, medical emergencies, etc.)?
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7. How would you describe the overall social environment of the college?
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8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and

participation?
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9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the college?.
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
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10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Program Name:B. TECH Academic Year: 2019-20

ll)epartment Name:CSE 'Year/Semester:11I-11

. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 97.03% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus,1.98% of the students rated very good&0.99%
of the students rated it good.

. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 96.04% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning,2.97% of the students rated
very good &0.99% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 96.08% of the students rated excellent about the

availability and condition of recreational facilities, 1.96% of the students rated very good&1.96% of
the students rated it good.

. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 98.02% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 1.98% of the students rated very good.

. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 98.02% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 0.99% of the students rated very
£00d&0.99% of the students rated it good.

. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 95.05% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 3.96% of the students rated very
£00d&0.99% of the students rated it good.
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7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 97.03% of the students rated excellent about the

overall social environment of the college, 1.98% of the students rated very g0ood&0.99% of the
students rated it good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 96.04% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 2.97% of the
students rated very good&0.99% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 97.03% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 2.97% of the students rated very
good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 97.03% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs,1.98% of the students
rated very good &0.99% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELH], Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

[Program Name: B.Tech

Academic Year: 2019-2020

Il)epartment Name: ECE

'Year/Semester: IV-11

S.No Question [Excellen " (‘;7531 Good |Average Poor
1 How relevant do you find the course content in 95 5 1 0 0
relation to current industry standards and practices?.
2 How would you rate the teaching quality of the faculty| 96 5 0 0 0
in your department?.
How do you rate the lab sessions and practicals 96 4 1 0 0
3 | effective in complementing the theoretical knowledge
you gain in lectures?.
How would you rate the availability and quality of 97 4 0 0 0
4 | learning resources (e.g., library, online materials,
software)?
5 How will you rate the timely and constructive 95 6 0 0 0
feedback on your assignments and exams?
How did you rate the approach of faculty members 96 4 1 0 0
6 | outside of classroom hours for doubts and
discussions?.
7 How will you rate the opportunities for students to 98 3 0 0 0
engage in research projects or intemnships?
g Rate the curmculum and its updates to keep pace with 99 1 1 0 0
technological advancements and industry needs?
How would you rate the balance between academic 96 4 1 0 0
9 | studies and opportunities for extracurricular
activities?.
Considenng all factors, how will you rate the 98 2 1 0 0
10 | satisfaction with the academic performance and
environment of the college?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech ECE 2019-20 IV-I1

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
95 5 1 0 0

100 -——— ——

Sl _ Emm
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
95 5 0 0 0

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3 How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge you gain in lectures?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

95

1

0

0

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online materials, software)?

= ey

EXCELLENT VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

96

4

0

0

0

60

40— =

20

i

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
94 6 0 0 0
e e e el i s W
VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




C

6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

95

4

1

0

0

1] ==

EXCELLENT  VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
97 3 2 0 0
: 120 ’
|
> e — e e —— 4w i
|
e |
- . _,__________“_.__ - |
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

98

1

1

0

0

120

| 100

80

20

60

40 -

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR




9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities?.

EXCELLENT

VERY GOOD

AVERAGE

POOR

95

4

0

EXCELLENT

=z
VERY GOOD

GOOD

-

AVERAGE

c

POOR

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
97 2 1 0 0

120 =
100 — - S
80 — —
60 —
40
20 — - -
0 o — s

EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and environment of the college?




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

IProgram Name:B.TECH IAcademic Year: 2019-2020

IDepartment Name:ECE 'Year/Semester: IV-II

. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 94.06% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 4.95% of the students rated
very good & 0.99% of the students rated it good.

. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 95.05%of the students rated excellent about the

teaching quality of the faculty in the department and practices, 4.95% of the students rated very
good .

. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 95.05% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
3.96% of the students rated very good & 0.99% of the students rated it good.

How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g.. library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 96.04% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources, 3.96% of the students rated very good .

How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that 94.06% of the students rated excellent about the

timely and constructive feedback on assignments and exams, 5.94% of the students rated very
good.

. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 95.05% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions, 3.96% of the
students rated very good & 0.99% of the students rated it good.




7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 97.03% of the students rated excellent about the

R

opportunities for students to engage in research projects or internships, 2.97 % of the students rated
very good.

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 98.02% of the students rated excellent about the
curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,
0.99% of the students rated very good & 0.99% of the students rated it good.

9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 95.05% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities, 3.96 % of the
students rated very good & 0.99% of the students rated it good.

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 97.03% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college, 1.98% of the students
rated very good & 0.99% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

#’rogram Name: B.Tech Academic Year: 2019-2020
ﬁ)epartment Name: ECE Year/Semester:1V-I1
S.No Question [E Very, Good |Avera e| Poor
: xcellent| Good 8
1 How would you rate the overall cleanliness and 97 3 1 0 0
maintenance of the campus?
) How would you rate the classrooms and lecture halls 98 3 0 0 0
well-equipped and conducive to leaming??.
How would you rate the availability and condition of 96 5 0 0 0
3 | recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.
4 How would you rate the library facilities and 97 4 0 0 0
resources?
How would you describe the overall ambiance of the 97 2 2 0 0
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place 98 2 1 0 0
6 | for emergency situations (fire, medical emergencies,
etc.)?
How would you describe the overall social 99 2 0 0 0
7| environment of the college?
How would you rate the classroom environment in 97 3 1 0 0
8 | terms of promoting active leaming and participation?
How would you rate the availability and quality of 99 1 1 0 0
9 | technological resources (labs, software, etc.) in the
college?.
10 How would you rate the opportunities for students to 99 2 0 0 0
engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

ECE

2019-20

1V-11

1 How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT

VERY GOOD

AVERAGE

POOR

97

0

0

100

80

60

40

20

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

2. How would vou rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 3 0 0 0
120 2 =
100 —_—— -
80 '
60 i——1
40 +—
20 $,|- !
EXCELLENT  VERY GOOD

GOOD AVERAGE

POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g , sports grounds, gym)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
96 5 0 0 0
120 - — - -— =
100 — e —
80 - - - - — -
60 ——— —— — e
40 P L7 el A T Y R e N T e e i - o ST
20
0 ===
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
4. How would you rate the library facilities and resources?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
97 4 0 0 0
120 _— —
100 - —
80 -
1
GOT
i
40 +
20 -
0 = [ ]
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE

POOR

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping, architecture, etc.)?

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

97

2

2

0

0

60

40 -

20 4

0 4 -
EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR




6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire. medical emergencies, etc.)?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 2 1 0 0
120 — i
100 = |
80 - [
60
| 40 —
| 20 .
0 i
i EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
7. How would you describe the overall social environment of the college?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 2 0 0 0
| — =
[
| SRS

=

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and participation?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
97 3 1 0 0
120
= |
— |
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.} in the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 1 1 0 0

.”120 e T . N
100 ! i

80
60
40

20 +

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

10. How would you rate the opportunities for students to engage 1n extracurricular activities and clubs?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
99 2 0 0 0

120 = '
Y Gl el N e Be= S IS SR e Ll
80

60

40

. Mt = 0 O cred

0 SE— : .
| EXCELLENT  VERYGOOD  GOOD AVERAGE  POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE

Frogram Name:B.TECH Academic Year: 2019-2020

I‘:lDepartment Name:ECE Year/Semester:I1V-II

How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 96.04% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus, 2.97% of the students rated very good & 0.99%
of the students rated it good.

How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 97.03% of the students rated excellent about the

classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning, 2.97% of the students rated
very good .

. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 95.05% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities, 4.95% of the students rated very good .

How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 96.04% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 3.96% of the students rated very good .

How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 96.04% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 1.98% of the students rated very good &
1.98% of the students rated it good.

How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 97.03% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 1.98% of the students rated very good &
0.99% of the students rated it good.

e —




7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 98.02% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 1.98% of the students rated very good .

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 96.04% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 2.97% of the
students rated very good & 0.99% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 98.02% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 0.99% of the students rated very
good & 0.99% of the students rated it good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 98.02% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs, 1.98% of the students
rated very good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name: B.Tech Academic Year: 2019-20 —‘
Department Name: CSE Year/Semester: I'V-II
S.No Question Excellent (‘}/;:ﬁ Good |Average| Poor
How relevant do you find the course content in relation| 100 5 3
I | to current industry standards and practices?.
|, | How would you rate the teaching quality of the faculty 99 6 3
~ | in your department?.
How do you rate the lab sessions and practicals 99 7 2
3 | effective in complementing the theoretical knowledge
you gain in lectures?.
How would you rate the availability and quality of 98 8 2
4 | learning resources (e.g., library, online materials,
software)?
. | How will you rate the timely and constructive 98 9 1
> | feedback on your assignments and exams?
How did you rate the approach of faculty members 100 6 2
6 | outside of classroom hours for doubts and discussions?.
How will you rate the opportunities for students to 100 7 1
v engage in research projects or internships?
Rate the curriculum and its updates to keep pace with 101 7 0
8 technological advancements and industry needs?
How would you rate the balance between academic 101 6 1
(2 | studies and opportunities for extracurricular activities?.
Considering all factors, how will you rate the 99 5 4
10 | satisfaction with the academic performance and
environment of the college?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

CSE

2019-2020

IV-II

1. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
100 5 3 0 0
120 i — - -
100 - - S b
80 - - — - -
60 e
40 e —
20 —
0 +— — === - — : .
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR
2. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?.
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 6 3 0 0
120 —
100 -
80
60
40
20
0 [ -]
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 7 2 0 0

2O e e

100 -

80 ‘—

60 ‘—

40 ’—

20 IL__ — e === T
|

0 4 s _ ,
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online materials,

software)?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 8 2 0 0
120/ 7— - ==
100 - — - e
80 - ——
60 -
40 -
20 1— —
g - |
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
98 9 1 0 0

Pl 5y = =

et e

0 | : :

60

40 J:—— = =

0] | —

o SN | -
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

6.How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
100 6 2 0 0

_— , Fo
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




7. How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
100 7 1 0 0
120 = —
100 ——
80 l -
60 | ——
40 —— ==
Sorlas =r—— =r.
ol . N —
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

8. Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry

needs?.

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
101 7 0 0 0
120 — -
100 +— p—— - -
80 |
60 +— i =
40 ] !
20 ___i .
i J."
o LN B , ; .
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




9. How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular

activities?.

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

101

1

120 ———

100
80 +4—
60 ~——

40 +——

20

0 +—

EXCELLENT VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

POOR

10. Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and

environment of the college?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
99 5 4 0 0
120 ——
i
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name:B. TECH Academic Year:2019-20

epartment Name:CSE 'Year/Semester:1V-II

. How relevant do you find the course content in relation to current industry standards and practices?.

From the analysis report, it was observed that 92.59% of the students rated excellent about the
course content in relation to current industry standards and practices, 4.63% of the students rated
very good&2.78% of the students rated it good.

. How would you rate the teaching quality of the faculty in your department?

From the analysis report, it was observed that 91.67%of the students rated excellent about the
teaching quality of the faculty in the department and practices, 5.56% of the students rated very
good &2.78% of the students rated it good.

. How do you rate the lab sessions and practicals effective in complementing the theoretical
knowledge you gain in lectures?

From the analysis report, it was observed that 91.67% of the students rated excellent about the lab
sessions and practicals effective in complementing the theoretical knowledge gain in lectures,
6.48% of'the students rated very good&1.85% of the students rated it good.

. How would you rate the availability and quality of learning resources (e.g., library, online
materials, software)?

From the analysis report, it was observed that 90.74% of the students rated excellent about the
availability and quality of learning resources,7.41% of the students rated very good&1.85% of the
students rated it good.

. How will you rate the timely and constructive feedback on your assignments and exams?

From the analysis report, it was observed that90.74% of the students rated excellent about the
timely and constructive feedback on assignments and exams,8.33% of the students rated very
£00d&0.93% of the students rated it good.

. How did you rate the approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and
discussions?

From the analysis report, it was observed that 92.59% of the students rated excellent about the
approach of faculty members outside of classroom hours for doubts and discussions,5.56% of the
students rated very good&1.85% of the students rated it good.

e ———— =

— e




7.

10.

How will you rate the opportunities for students to engage in research projects or internships?

From the analysis report, it was observed that 92.59% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in research projects or internships, 6.48% of the students rated
very g0od&0.93% of the students rated it good.

Rate the curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry
needs?

From the analysis report, it was observed that 93.52% of the students rated excellent about the

curriculum and its updates to keep pace with technological advancements and industry needs,6.48%
of the students rated very good.

How would you rate the balance between academic studies and opportunities for extracurricular
activities?

From the analysis report, it was observed that 93.52% of the students rated excellent about the
balance between academic studies and opportunities for extracurricular activities,5.56% of the
students rated very good&0.93% of the students rated it good.

Considering all factors, how will you rate the satisfaction with the academic performance and
environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 91.67% of the students rated excellent about overall
satisfaction with the academic performance and environment of the college,4.63% of the students
rated very good&3.70% of the students rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name: B.Tech

Academic Year: 2019-20

Department Name: CSE

Year/Semester: IV-I1

S.No Question Excellent (‘;:::ﬁ Good |Average| Poor
= How would you rate the overall cleanliness and 100 6 2
( maintenance of the campus?
> How would you rate the classrooms and lecture halls 99 7 2
= | well-equipped and conducive to learning??.
How would you rate the availability and condition of 99 8 1
3| recreational facilities (e.g., sports grounds, gym)?.
How would you rate the library facilities and 98 9 1
4 | resources?
How would you describe the overall ambiance of the 99 8 1
5 | campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?
How would you rate the adequate measures in place for| 101 5 2
© emergency situations (fire, medical emergencies, etc.)?
How would you describe the overall social 100 8 0
7| environment of the college?
How would you rate the classroom environment in 101 6 1
8 | terms of promoting active learning and participation?
How would you rate the availability and quality of 101 7 0
( 9 | technological resources (labs, software, etc.) in the
| college?.
' How would you rate the opportunities for students to 99 6 3
‘ Wy l engage in extracurricular activities and clubs?
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
ANALYSIS OF STUDENT FEEDBACK ON AMBIENCE

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

CSE

2019-20

IV-1I

1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE | POOR
100 6 2 0 0

120 S

100 - —

80 - e -

60 4——§ = - —t T Sreare xS R T

40 +— — — — -

20 - - -

0 - S = S BE" e .

EXCELLENT ~VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
99 7 2 0 0
20 ————— ——
100 — e
80 +—— - —
60 - —
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities
(e.g., sports grounds, gym)?.

EXCELLENT [ VERY GOOD GOOD [ AVERAGE] POOR
99 8 I 0 0

150 e Sl e TR A

. S A i ey Pl e I

80 =

20 LS T ¢ EECTRE S P e e

. : = i Rl W ¥ o L

20 _ 8 Sipeie A e ol e ol )

. _ w000 S Toel R
EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR

4. How would you rate the library facilities and resources?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD AVERAGE [ POOR
98 9 1 0 0
120 —— - — — -
100 ——
80 - TS| SRS P secdEe B =
60 - - -
40 e
20 A Ry
0 N _
EXCELLENT  VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR




5.How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics

(landscaping, architecture, etc.)?
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6.How would you rate the adequate measures in place for emergency situations
(fire, medical emergencies, etc.)?
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7. How would you describe the overall social environment of the college?
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8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and

participation?
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9. How would you rate the availability and quality of technological resources
(labs, software, etc.) in the college?.
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10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?
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REPORT ON STUDENT FEEDBACK ANALYSIS ON AMBIENCE
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1. How would you rate the overall cleanliness and maintenance of the campus?

From the analysis report, it was observed that 92.59% of the students rated excellent about the
overall cleanliness and maintenance of the campus,5.56% of the students rated very good&1.85%
of the students rated it good.

2. How would you rate the classrooms and lecture halls well-equipped and conducive to learning?

From the analysis report, it was observed that 91.67% of the students rated excellent about the
classrooms and lecture halls well-equipped and conductive to learning,6.48% of the students rated
very good &1.85% of the students rated it good.

3. How would you rate the availability and condition of recreational facilities (e.g., sports grounds,
gym)?

From the analysis report, it was observed that 91.67% of the students rated excellent about the
availability and condition of recreational facilities,7.41% of the students rated very good&0.93% of
the students rated it good.

4. How would you rate the library facilities and resources?

From the analysis report, it was observed that 90.74% of the students rated excellent about the
library facilities and resources, 8.33% of the students rated very good&0.93% of the students rated
it good.

5. How would you describe the overall ambiance of the campus in terms of aesthetics (landscaping,
architecture, etc.)?

From the analysis report, it was observed that 91.67% of the students rated excellent about the
overall ambiance of the campus in terms of aesthetics, 7.41% of the students rated very
£00d&0.93% of the students rated it good.

6. How would you rate the adequate measures in place for emergency situations (fire, medical
emergencies, etc.)?
From the analysis report, it was observed that 93.52% of the students rated excellent about the
adequate measures in place for emergency situations, 4.63% of the students rated very
good&1.85% of the students rated it good.
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7. How would you describe the overall social environment of the college?

From the analysis report, it was observed that 92.59% of the students rated excellent about the
overall social environment of the college, 7.41% of the students rated very good.

8. How would you rate the classroom environment in terms of promoting active learning and
participation?

From the analysis report, it was observed that 93.52% of the students rated excellent about the
classroom environment in terms of promoting active learning and participation, 5.56% of the
students rated very good&0.93% of the students rated it good.

9. How would you rate the availability and quality of technological resources (labs, software, etc.) in
the college?

From the analysis report, it was observed that 93.52% of the students rated excellent about the
availability and quality of technological resources in the college, 6.48% of the students rated very
good.

10. How would you rate the opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs?

From the analysis report, it was observed that 91.67% of the students rated excellent about the
opportunities for students to engage in extracurricular activities and clubs,5.56% of the students
rated very good &2.78% of the students rated it good.
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